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1. Helyzetelemzés 

 

1.1  A Pest Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Budakeszi Tagintézményének fő tevékenysége:  

 

Nevelési Tanácsadás (15/2013. (II. 26.) EMMI rendelet) 

 

Az Nkt. 18. § (2) bekezdés d) pontja szerinti nevelési tanácsadás feladata: 

 az Intézménynél jelentkező gyermek, tanuló esetében a jelentkező nyilvántartásba vétele, a 

szülővel az első problémafeltáró beszélgetés lebonyolítása, a gyermek, a tanuló adaptív 

viselkedésének, szociális érettségének felmérése, ennek eredményeképpen tanácsadásban 

részesítés vagy a szakszolgálati ellátásba vétel szükségességének meghatározása, 

 az Intézmény nevelési tanácsadás feladatának keretében ellátásban részesülők esetében 

segítség nyújtása a gyermek családi-, és óvodai neveléséhez, a tanuló iskolai neveléséhez 

és oktatásához, ha a gyermek, tanuló egyéni adottsága, fejlettsége, képessége, tehetsége, 

fejlődésének üteme indokolja, 

 pszichés állapot feltárását célzó vizsgálat végezése és szakértői vélemény készítése a szülő, 

a jogszabályban meghatározott esetben a gyermekek védelméről és a gyámügyi 

igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény hatálya alá tartozó gyermekvédelmi 

szakellátást, gyermekjóléti alapellátást végző intézmények kérésére, 

 

A prevenciós tevékenység keretében 

 együttműködik a védőnői és gyermekorvosi hálózattal, a gyermek korai fejlődési 

időszakában teljes körű családi mentálhigiénés intervenciót biztosíthat, 

 az óvodai nevelésben részesülő, negyedik életévüket betöltött gyermekek körében a 

tanulási és beilleszkedési nehézségek megelőzése céljából – a szülő előzetes 

hozzájárulásával – szűrést végezhet. 

 pedagógiai, pszichológiai támogatást, fejlesztést, terápiás gondozást nyújt a gyermeknek, a 

tanulónak, támogatja a család nevelő, a pedagógus nevelő és oktató munkáját, szükség 

esetén segíti a nevelési-oktatási intézmények és a család kapcsolattartását. 

 

A komplex pszichológiai és gyógypedagógiai ellátás keretében 

 folyamatdiagnosztikai célú pszichológiai, gyógypedagógiai-pedagógiai vizsgálatot, 

valamint gondozást végez, 

 terápiás ellátást, korrektív megsegítést nyújt a szakértői bizottság szakértői véleménye 

alapján a nevelési tanácsadás keretében fejlesztésben részesülő gyermekek, tanulók 

számára, 

 a gyermek, a tanuló fejlesztése során az állapotára irányuló változásokat a 

folyamatdiagnosztika során értékeli, 

 pszichológiai, gyógypedagógiai, pedagógiai tanácsadást biztosít, és konzultációs 

lehetőséget nyújt a gyermekek, a tanulók szülei, pedagógusai részére. 

 

Logopédiai ellátás (15/2013. (II. 26.) EMMI rendelet) 

 

Az Nkt. 18. § (2) bekezdés e) pontja szerinti logopédiai ellátás feladata a beszédindítás, a hang- 

beszéd- és nyelvfejlődési elmaradás, a beszédhibák és a nyelvi-kommunikációs zavarok javítása, a 

diszlexia, a diszortográfia, a diszgráfia, a diszkalkulia kialakulásának megelőzése a beszéd 

technikai és tartalmi fejlesztését szolgáló logopédiai terápiás foglalkozáson. 

A logopédiai ellátás igénybevétele vizsgálatokon, ellátáson való részvétel kivételével – önkéntes 

alapon történik. 
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A logopédiai ellátás keretében el kell végezni az óvodai nevelésben részt vevő, ötödik életévüket 

betöltött gyermekek beszéd- és nyelvi fejlettségének alapvizsgálatát, szűrését, és ennek eredménye 

alapján szükség szerint a gyermek további pedagógiai, pszichológiai, orvosi vizsgálatának 

kezdeményezését. 

Részletes logopédiai diagnosztikai vizsgálat és logopédiai vizsgálati vélemény alapján kell a 

gyermek további logopédiai ellátását megszervezni, ha az alapvizsgálat, szűrés eredményei alapján 

ez szükséges. 

 

A logopédiai vizsgálati véleménynek tartalmaznia kell 

 a gyermek, tanuló és a szülő nevét, a gyermek, tanuló születési helyét, idejét, lakóhelyét és 

tartózkodási helyét, 

 a gyermek, tanuló nevelését, oktatását ellátó óvoda, iskola nevét, címét, 

 a logopédiai vizsgálat rövid leírását: 

 a vizsgálat kérésének indokolását, 

 a vizsgálatban felhasznált vizsgálati eljárásokat, a konkrét vizsgálati értékeket és a 

logopédiai diagnózis meghatározását, 

 terápiás javaslatot a logopédiai fejlesztésre, 

 a vizsgálat eredményétől függően a gyermek, tanuló további – pedagógiai, pszichológiai, 

szakorvosi – vizsgálatának kezdeményezését, 

 a szülő tájékoztatását a vizsgálat folyamatáról, eredményéről, a gyermek, tanuló logopédiai 

ellátásának megszervezéséről, valamint arról, hogy a minél gyorsabban automatizált jó 

beszédszint elérése érdekében a szülők, és a gyermekkel kommunikáló valamennyi felnőtt 

partneri együttműködése szükséges, 

 a szülő tájékoztatását kötelezettségeiről és a vizsgálati véleménnyel kapcsolatos 

jogorvoslati lehetőségekről. 

 

A logopédiai ellátás egyéni foglalkozás, illetve legfeljebb hat gyermekből, tanulóból álló 

csoportfoglalkozás keretében szervezhető meg. 

A logopédiai terápia minimális időkerete heti két alkalom, időtartamát – mely legfeljebb 

negyvenöt perc lehet – a gyermek életkoráról és problémájától függően – a logopédus határozza 

meg. 

A logopédiai munka eredményét a fejlesztő tevékenység során hathónaponként, valamint az ellátás 

befejezésekor a munkanaplóban szövegesen értékelni kell. 

A logopédiai ellátásban részt vevő gyermekek, tanulók részére nyújtott ellátásról munkanaplót kell 

vezetni. 

A logopédiai ellátásban való részvétel a gyermek életkorától függetlenül, az annak szükségességét 

megállapító logopédiai vizsgálat alapján bármikor megkezdhető. 

 

Konduktív pedagógiai ellátás 

Az Nkt. 18. § (2) bekezdés g) pontja szerinti konduktív pedagógiai ellátás feladata a központi 

idegrendszeri sérültek konduktív nevelése, fejlesztése és gondozása. A konduktív pedagógiai 

ellátás az óvodai neveléshez, iskolai neveléshez és oktatáshoz kapcsolódóan vagy egyéni fejlesztő 

foglalkozás keretében nyújtható. 

A fejlesztő foglalkozás a szakértői bizottság szakértői véleményében meghatározottak szerint lehet 

egyéni vagy csoportos foglalkozás. 

A konduktív pedagógiai ellátás feladatainak megvalósításában a szülő közreműködhet. 

A konduktív pedagógiai ellátás a tanév rendjéhez igazodik és év közben is megkezdhető. 
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Gyógytestnevelés (15/2013. (II. 26.) EMMI rendelet) 

A gyógytestnevelés feladata a gyermek, a tanuló speciális egészségügyi célú testnevelési 

foglalkoztatása, ha az iskolaorvosi vagy szakorvosi szűrő vizsgálat gyógy- vagy könnyített 

testnevelésre utalja. 

Az Óvodai nevelés országos alapprogramjának kiadásáról szóló 137/1996. (VIII. 28.) Korm. 

rendelet az Óvodai nevelés feladatai fejezet alatt, az Egészséges életmód alakítása alfejezetben az 

óvodai nevelés feladataként megfogalmazza a megfelelő szakemberek bevonásával végzett 

speciális gondozó, prevenciós és korrekciós testi nevelési feladatok ellátását.  

 

A gyógytestnevelés megszervezése, személyi feltételeinek biztosítása az Intézmény feladata a 

Központ által kijelölt nevelési-oktatási intézményekben. Abban az esetben, ha a szükséges 

feltételek rendelkezésre állnak, a tanulók részére heti egy tanórai foglalkozás keretében úszás órát 

kell szervezni. A gyógytestnevelés legfeljebb tizenhat fős csoportokban szervezhető meg. 

 

A nem a Központ fenntartásában működő óvodák számára a gyógytestnevelés foglalkozások 

megszervezéséhez a gyógytestnevelőt a Központ az érintett óvoda fenntartójával kötött 

megállapodás alapján a nevelési év során biztosíthatja. 

Az iskolában a gyógytestnevelés feladatának ellátása a tanév rendjéhez igazodik. Az adott tanulóra 

vonatkozó ellátásnak a tanév rendjétől eltérő megkezdése vagy befejezése csak az iskolaorvos 

vagy a szakorvos véleménye alapján kezdeményezhető. 

A gyógytestnevelésben részt vevő gyermekek, tanulók részére nyújtott ellátásról gyógytestnevelési 

naplót kell vezetni. 

 

Iskolapszichológiai, óvodapszichológiai ellátás 

Az Nkt. 18. § (2) bekezdés i) pontja szerinti iskolapszichológiai, óvodapszichológiai ellátás 

feladata a pedagógiai szakszolgálati intézményben a nevelési-oktatási intézményekben dolgozó 

pszichológusok munkájának összefogása és segítése, melyet az iskola- és óvodapszichológus 

feladatok koordinátora lát el. 

 

Az iskola- és óvodapszichológiai feladatok koordinátorának a feladatai: 

 az óvodai, iskolai preventív szűrések tankerületi szintű koordinációja, együttműködés a 

pszichológiai tárgyú mérésekben és az eredmények kommunikációjában, 

 a nevelési-oktatási intézményekben foglalkoztatott pszichológusok számára legalább havi 

rendszerességgel szakmai konzultációs foglalkozások szervezése, 

 a nevelési-oktatási intézményekben dolgozó pszichológusok által ellátásban részesített 

gyermekeket, tanulókat érintően szakmai konzultációs lehetőség biztosítása a pedagógiai 

szakszolgálati, vagy az egészségügyi ellátás illetékességi körébe tartozó vizsgálat 

kezdeményezésére vonatkozó döntés kialakításában, javaslattétel annak irányultságára, 

helyére, 

 a nevelési-oktatási intézményekben dolgozó pszichológusok megkeresésére egyéni 

szakmai segítés, esetvezetési segítségnyújtás, kettős vezetést igénylő csoportfoglalkozások 

vezetésében való közreműködés, 

 a nevelési-oktatási intézmény vagy az intézményben dolgozó iskolapszichológus, 

óvodapszichológus megkeresésére esetmegbeszélő, tanári képességfejlesztő 

csoportfoglalkozás megszervezése, közreműködés annak az adott intézményben történő 

megvalósításában, 

 egyéni tanácsadás és konzultáció a nevelési-oktatási intézményekből érkező pedagógusok 

számára, 

 az Intézmény és a nevelési-oktatási intézmény közötti kapcsolat, kommunikáció segítése, 
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 a pedagógiai szakszolgálatnál önkéntesen bejelentkező, az óvodától, iskolától független 

szolgáltatást igénylő szülők és gyermekek óvodai, iskolai problémákkal összefüggő 

ellátása, szakmailag indokolt esetben a titoktartás szakmai, etikai elveinek betartása mellett 

az érintett intézményében dolgozó iskolapszichológussal, óvodapszichológussal való 

konzultáció. 

Az iskola- és óvodapszichológus koordinátor kapcsolatot tart a miniszter által az országos szakmai 

irányítási feladatok ellátásában való közreműködésbe bevont Országos Iskolapszichológiai 

Módszertani Bázissal. 

 

Gyógypedagógiai tanácsadás, korai fejlesztés, oktatás és gondozás: 

Az Nkt. 18. § (2) bekezdés a) pontja szerinti gyógypedagógiai tanácsadás, korai fejlesztés, oktatás 

és gondozás (a továbbiakban: korai fejlesztés és gondozás) feladata a komplex koragyermekkori 

intervenció és prevenció: 

Az ellátásra való jogosultság megállapításának időpontjától kezdődően a gyermek fejlődésének 

elősegítése, a család kompetenciáinak erősítése, a gyermek és a család társadalmi inklúziójának 

támogatása. A korai fejlesztés és gondozás tevékenységei a komplex gyógypedagógiai fejlesztés, 

tanácsadás, a társas, a kommunikációs és nyelvi készségek fejlesztése, a mozgásfejlesztés és a 

pszichológiai segítségnyújtás 

 

A korai fejlesztés és gondozás feladatait a szakértői bizottság szakértői véleménye alapján, a 

gyermeket ellátó fejlesztő szakemberek által kidolgozott egyéni fejlesztési tervben foglaltak 

szerint kell végezni. A fejlesztési tervet a szülővel ismertetni kell. A fejlesztési tervet legalább 

kettő, legfeljebb tizenkettő hónapra kell elkészíteni, időtartamát a fejlesztést ellátó szakember 

határozza meg a gyermek életkorának, diagnózisának függvényében. Az egyéni fejlesztési terv 

szükség szerint módosítható. Az egyéni fejlesztési tervnek tartalmaznia kell – a gyermek 

állapotától függően – a gyógypedagógiai fejlesztés, a tanácsadás, a társas, a kommunikációs és 

nyelvi készségek fejlesztése, a mozgásfejlesztés és a pszichológiai segítségnyújtás feladatait. 

 

A korai fejlesztést és gondozást végző szakember gyermekenként egyéni fejlesztési naplót vezet, 

és a gyermek fejlődését a fejlesztési év végén értékeli. Az értékelési lap egy példányát át kell adni 

a szülőnek, egy példányát az illetékes megyei szakértői bizottságnak, egy példány a korai 

fejlesztés és gondozás feladatait ellátó intézménynél marad. 

 

Fejlesztő nevelés: 

Az Nkt. 18. § (2) bekezdés b) pontja szerinti fejlesztő nevelés a gyermek egyéni nevelési-

fejlesztési terve alapján végzett komplex gyógypedagógiai fejlesztés, melynek feladata a gyermek 

fejlesztő nevelés-oktatásra való felkészítése a szülő bevonásával, a szülő részére tanácsadás 

nyújtásával. 

Ha a sajátos nevelési igényű gyermek súlyos és halmozottan fogyatékos, attól az évtől kezdve, 

amelyben az ötödik életévét betölti, fejlesztő nevelésben vesz részt. 

A fejlesztő nevelés keretében a gyermek állapotának, szükségleteinek, valamint a család 

terhelhetőségének függvényében a fejlesztési feladatok végrehajtásának időkerete legalább heti öt 

óra. A heti időkeretet a szakértői bizottság állapítja meg. Az időkeretet a fejlesztést ellátó 

szakember a szakértői bizottság írásbeli egyetértésével módosíthatja. 

A fejlesztő nevelés egyéni foglalkozás, illetve legfeljebb hat gyermekből álló csoportfoglalkozás, 

illetve vegyesen – egyéni és csoportfoglalkozás keretében – valósítható meg. 

Ha a gyermek bölcsődei nevelésben, gyermekotthoni ellátásban, fogyatékosok nappali 

intézményében, fogyatékosok ápoló-gondozó bentlakásos intézményében intézményi ellátásban 

részesül, a fejlesztő nevelést – amennyiben a feladat ellátásához szükséges feltételek biztosítottak  
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– az intézményben kell ellátni, és a tanácsadást a szülőn kívül az intézménynek a gyermekkel 

foglalkozó szakalkalmazottai részére is biztosítani kell. 

Ha a fejlesztő nevelés igénybevétele az intézményben nem oldható meg, a gyermek fejlesztésére 

otthoni ellátás keretében kerül sor. Otthoni ellátás esetén a (3) bekezdésben meghatározott 

időkeretet – a szülő egyetértésével és a gondozásba történő bevonásával – a fejlesztési év 

átlagában kell teljesíteni. 

 

Szakértői bizottsági tevékenység: 

Az Nkt. 18. § (2) bekezdés c) pontja szerinti szakértői bizottsági tevékenység keretében az 

intézmény szakértői bizottsága a gyermek, a tanuló komplex pszichológiai, pedagógiai-

gyógypedagógiai, továbbá szükség szerint orvosi, sajátos nevelési igény gyanúja esetén komplex 

pszichológiai, pedagógiai-gyógypedagógiai, orvosi vizsgálat alapján szakértői véleményt készít 

 

 az iskolába lépéshez szükséges fejlettség megállapítása céljából 

 abban az esetben, ha a gyermek nem járt óvodába, 

 óvodába járó gyermek esetén, annak megítélésére, hogy hétéves korában szükséges-e újabb 

nevelési évet kezdenie az óvodában, 

 annak megítélésére, hogy a gyermek számára javasolt-e, hogy hatéves kora előtt megkezdje 

tankötelezettségének teljesítését, 

 óvodába járó gyermek esetén, ha a gyermek iskolába lépéshez szükséges fejlettsége 

egyértelműen nem dönthető el a fejlődésének nyomon követéséről szóló óvodai 

dokumentumok alapján, 

 ha a szülő nemért egyet a gyermek fejlődésének nyomon követéséről szóló óvodai 

dokumentumok alapján az iskolába lépéshez szükséges óvodai igazolásban tett javaslattal, 

 ha a szülő nem ért egyet a hatodik életévét augusztus 31-ig betöltő gyermek óvodai 

nevelésben való további részvételéről szóló óvodai döntéssel, 

 a beilleszkedési, a tanulási, a magatartási nehézség megállapítása vagy kizárása 

 

A szakértői vizsgálat típusai: 

 az aktuális állapot feltárására irányuló vizsgálat, 

 a fejlődést nyomon követő a korábbi diagnózis megalapozottságát, a nevelés, oktatás 

formájának megfelelőségét a fejlesztés eredményességének mérését célzó felülvizsgálat. 

 

A tankerületi szakértői bizottság területi ellátási kötelezettsége arra a járási, fővárosban fővárosi 

kerületi tankerületre terjed ki, amelyben működik. 

 

A tankerületi szakértői bizottság feladata 

 e rendelet általános szabályai szerint indult vizsgálatok esetében a harmadik életévüket 

betöltött gyermek, tanuló teljes körű pszichológiai, pedagógiai-gyógypedagógiai 

vizsgálata, 

 a beilleszkedési, a tanulási, a magatartási nehézség megállapítása vagy kizárása és az ehhez 

kapcsolódó felülvizsgálatok elvégzése, 

 a gyermek iskolába lépéshez szükséges fejlettségének megállapítása. 

Ha a tankerületi szakértői bizottság megítélése szerint a gyermeknél a sajátos nevelési igény 

valószínűsíthető, saját vizsgálatának dokumentációját és annak eredményeit, valamint a 

rendelkezésre álló egyéb iratokat megküldi a megyei szakértői bizottság részére. 
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Kiemelten tehetséges gyermek, tanuló gondozása 

Az Nkt. 18. § (2) bekezdés j) pontja szerinti, a kiemelten tehetséges gyermekek, tanulók 

gondozása keretében az Intézmény feladata: 

 korai tehetség-felismerés, tehetségazonosítás, amelynek során a tehetség életkori 

megjelenését figyelembe kell venni, 

 a tehetséges gyermek személyiségfejlődésének támogatása, szükség esetén további 

megsegítésre irányítás, 

 önismereti csoport szervezése és vezetése a tehetséges gyermekek részére, 

 tanácsadás, támogatás a szülőnek, 

 konzultáció a pedagógus részére, 

 közös tehetség-tanácsadási fórum szervezése, 

 speciális tehetségprogramban való részvételre javaslat adása, 

 a tehetségazonosítás, a tehetséggondozás feladatát ellátó pszichológus szakmai kapcsolatot 

tart a feladatellátási körzetében működő tehetségfejlesztő programok vezetőivel és az 

iskolapszichológussal, óvodapszichológussal, 

 javaslatot tesz a tanuló számára a tehetségprogramba történő bekapcsolódásra, 

 kimeneti mérések elvégzése, 

 tehetségfejlesztő műhelyek vezetői számára konzultációs lehetőség biztosítása, melyet a 

tehetséggondozó koordinátor lát el. 

 

A tehetséggondozó koordinátor 

 kapcsolatot tart a nevelési-oktatási intézmények iskolapszichológusaival, 

óvodapszichológusaival, 

 kapcsolatot tart a Nemzeti Tehetségponttal, 

 ismeri, figyelemmel kíséri a Nemzeti Tehetségügyi Adatbázist, 

 ismeri, figyelemmel kíséri a Nemzeti Tehetség Program pályázati kiírásait, kapcsolatot tart 

az Oktatáskutató és Fejlesztő Intézetben működő Nemzeti Tehetségfejlesztési Központtal 
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1.2. Intézményi és létszámadatok  

Pest megyei Pedagógia Szakszolgálat Budakeszi Tagintézménye 

 

Ügyviteli telephely:2040 Budaörs Budapesti út 54. 

Telephely:2040 Budaörs Ifjúság út 6. 

 

 Pedagógus munkakörben lévő státuszok száma: 41 

 KLIK alkalmazásában lévő (nem pedagógus munkakörben) státuszok száma: 2 

A GYED-en, GYES-en levő dolgozókat helyettesítjük.  

 Önkormányzati alkalmazásban álló technikai dolgozók: 3 

 Szülési szabadságon, GYED-en, GYED-en lévő dolgozók: 7 

 

1.3. Képzésben résztvevő pedagógusok 

1.3.1. Szakképzés 

 

NÉV KÉPZÉS 

Borsányi Árpád klinikai gyermek szakpszichológus  

Pécsi Tudományegyetem 

Dr Kosztákné Tamás Éva Preventív és korrektív pedagógiai pszichológia, 

pedagógus szakvizsga képzés Károli Gáspár Református 

Egyetem 

Kovács Anna tanácsadó szakpszichológus 

ELTE PPK 

Kovács-Batiz Réka  klinikai gyermek szakpszichológus  

SOTE 

Kovács Zsuzsanna klinikai gyermek szakpszichológus  

SOTE 

Mikonya Ildikó szakvizsgázott gyógypedagógus 

ELTE Bárczi G gyógyped Kar 

Páricsy Lilla tanácsadó szakpszichológus 

ELTE PPK 

Sajó Mónika tanácsadó szakpszichológus 

ELTE PPK 

Semsey Zsófia klinikai gyermek szakpszichológus  

Pécsi tudományegyetem 

Szűcs Antal Mór Mester gyógypedagógus  

ELTE Bárczi G Gyógyped. Kar 

Szujóné Lévai Zsuzsanna klinikai gyermek szakpszichológus  

Pécsi tudományegyetem 

 

2014/2015 tanévben 7 kolléga fejezte be tanulmányait. 

 

1.3.2. TÁMOP-os képzés  

 

NÉV KÉPZÉS 

Augusztin Annamária Minősítési és tanfelügyeleti szakértő  

Logopédia protokoll 

Badacsonyiné Juhász Zsuzsanna Vezetők felkészítése a minősítési eljárásra 
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Pályaorientációs konzulens 

Tehetségek felismerése 

Szakértői Bizottság protokoll 

Borsányi Árpád Pályaorientációs konzulens 

Bíró Fruzsina Szekvenciális emlékezet és figyelem, Téri tájékozódás 

Kelemen Ibolya Agressziókezelés az iskolában 

Kovács Zsuzsanna Pályaorientációs konzulens 

Menyhárt Katalin  Pályaorientációs konzulens 

Tehetségek felismerése 

Drámapedagógia 

Pálfalvi Klára Mozgásprogram eltérő fejlődésű, 3-8 éves gyerekek 

számára 

Rabóczki Tünde Pályaorientációs konzulens 

Felkészítés a minősítésre 

Rozsnyai Henriett Pályaorientációs konzulens 

Tehetség felismerés, Tehetség koordinátor 

Óvodás WISC  

Sajó Mónika Babzsák fejlesztő program 

Sass Dia Pályaorientációs konzulens 

Szarvasné Tóth Bernadett Pályaorientációs konzulens 

Nevelési tanácsadás protokoll 

Szirtes Friderika Minősítési és tanfelügyeleti szakértő  

 

 

 

1.3.3. Egyéb szakmai képzések, konferenciák  

 

NÉV KÉPZÉS 

Alkonyi Mónika Mesezene felkészítő tanfolyam 

Bereczky Márta Mesezene felkészítő tanfolyam 

Bíró Fruzsina Magyar Pszichoanalitikus Egyesület Kongresszusa  

Magyar Pszichiátriai Társaság kongresszusa 

Magyar Családterápiás Egyesületi vándorgyűlés 

Borsányi Árpád Magyar Családterápiás Egyesületi vándorgyűlés 

Falusiné Lázár Emőke Mesezene felkészítő tanfolyam 

Homoki Erzsébet Mesezene felkészítő tanfolyam 

Kara Dóra Mesezene felkészítő tanfolyam 

Páricsy Lilla Meseterápia Konferencia 

Rozsnyai Henriett Magyar Családterápiás Egyesületi vándorgyűlés 

Rabóczki Tünde Mesezene felkészítő tanfolyam 

Logopédia napja konferencia 

Semsey Zsófia EAHA nemzetközi lovastréneri konferencia 

Magyar Pszichoanalitikus Egyesület Kongresszusa  

Szarvasné Tóth Bernadett Mesezene felkészítő tanfolyam 

Logopédia napja konferencia 

Sturcz Attila Mesezene felkészítő tanfolyam 

Ventilla Zsoltné Mesezene felkészítő tanfolyam 
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1.4. Team 

 

Team:  

A nevelési tanácsadásban résztvevők számára heti rendszerességgel kötelező, ennek időpontja 

csütörtökönként 9-12 óra között. A teameken az adminisztratív egyeztetésen túl szakmai 

megbeszélés is történik (esetmegbeszélés, szupervízió, tesztismertetés, módszertani bemutató, 

könyvismertetés) rendszeresen.  

Nagy Team 

A tanév során 7 alkalommal tartottunk nagy teamet. A nagy teamen minden olyan szakalkalmazott 

munkatárs megjelenése kötelező, aki kinevezett munkavállaló. Ezek az összejövetelek nem 

rendszeresek, általában valamilyen kötelező feladat, a főigazgatóságról érkezett kérés miatt 

tartottuk meg ezeket. 

Témák:  

Évnyitó értekezlet (szeptember) 

Szakmai gyakorlati idő beszámítás az életpályához, KIR nyilvántartás, (november eleje) 

Tudásfórum 3.3 (november vége) 

Főigazgató-helyettesi látogatás, (január) 

Beiskolázási terv elfogadás, (március) 

Alapító okirat módosítás, (május) 

Évzáró értekezlet, (június) 

 

1.5. Szupervízió 

A szupervízió többféle formában valósul meg intézményünkben. 

 

1.5.1. Szervezett szupervízió 

 A tanévben 6 alkalommal hívtunk meg egy külső szuperviziós-klinikus szakembert, aki 10-

12 nevelési tanácsadós munkatársnak tartott 2 órás szupervíziós órát. 

 Pszichodrámára és narratív terápiára épülő szupervízió belső szakember vezetésével, ez is 6 

alkalommal valósult meg a tanévben. 

 2-4 fős esetmegbeszélő csoport.  

 

1.5.2. Informálisan szerveződő 

A tapasztaltabb, klinikus munkatársak igény szerint tartanak szupervíziót a kezdő kollégáknak. 

 



Intézményvezetői beszámoló 2014-2015  Pest Megyei Pedagógiai Szakszolgálat 

Tagintézmény-igazgató:Badacsonyiné Juhász Zsuzsanna                             Budakeszi Tagintézménye  

  OM: 202802; Szervezeti kód: 120046 

12 

 

1.5.3. vezetői esetmegbeszélés 

A vezető fontos feladata az iktatásra kerülő szakvélemények, szakértői vélemények ellenőrzése. 

Az ellenőrzés egyúttal lehetőséget nyújt szakmai kérdések megbeszélésére is, esetmegbeszélésre.  

 

1.7. Tárgyi feltételek 

Épület állaga, műszaki állapot 

A központban az elhelyezés körülményei, az ingatlan állapota, felszereltsége és a helyiségek 

száma is optimális a munkatársak számához. Egyetlen problémát a csoportos értekezletek 

megtartása jelent. Az épület legnagyobb helyisége a tornaszoba, kb. 50 nm, amelyben nagyon 

szűkösen fér el 50 munkatárs egyszerre. 

Még a heti teamek (25 fő) alkalmával is sok feszültséget okoz a közös helyiségek szűkössége. 

Tantestületi, tanári szoba nincsen, csak a konyha, és iroda funkciót is betöltő 20 nm-es helyiség, 

ahol egyszerre legfeljebb 10-12 munkatárs tud leülni.  

Az egyetlen hivatalos telephelyen, amely egy iskolában található, átmeneti problémák után 

megfelelő körülmények között végezzük az ellátást.  

Az iskola teljes körű felújítása 2014 nyarán kezdődött és csak 2015 tavaszára fejeződött be, ez 

érintette a telephely működését is és nagyon sok kellemetlenséggel járt.  

Ugyanakkor a tagintézmény ellátási körébe tartozó kinti településeken (feladat-ellátási helyeken) 

rendkívül változatosak, egyenetlenek a körülmények. A 12 településből a felénél mondható, hogy 

megfelelőek a feltételek.  

Tárgyi eszközök, felszereltség, tesztek 

A korábbi önkormányzati működtetésnek köszönhetően a vizsgáló eszközök száma elfogadható, 

de itt is nagy egyenetlenség tapasztalható a kinti feladat ellátási helyeken. Igyekszünk szervezéssel 

megoldani a nehézségeket. A tanév során 2 új notebookot kaptunk, de ezzel egy időben 3 

tönkrement. A szervizelések megoldatlanok.  

Továbbra is bizonytalan az eszköz ellátottságunk, kevéssé kiszámítható, bár ebben a tanévben 

kapott a tagintézmény informatikai és fejlesztő eszközöket is. 

 

1.8. Változások menedzselése 

A változások kezelése a legfontosabb vezetői feladatok közé tartozik.  

1.8.1. Feladatellátás  

A státuszok száma nem változott ebben a tanévben, de a tehetség koordinációs feladat ellátást 

elindítottuk, ehhez a nevelési tanácsadásból vettünk el órákat. Az ellátás érdekében több 

munkatárs vett részt képzésen a tanévben és felvettük a kapcsolatot a tankerületben található 
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tehetségpontokkal. Az ellátást igénybevevők száma szinte minden területen emelkedik, ennek 

megoldása, a változatlan státuszok mellett komoly szervezést igényel. 

1.8.2. Munkatársak 

Az utóbbi két tanév változásait nem minden munkatárs képes egyformán elfogadni. Míg korábban 

ismeretlen fogalom volt a távozás intézményünkből, ebben a két tanévben ehhez is alkalmazkodni 

kellett, és vezetőként ezt is kezelni kell. Már nem annyira vonzó szakszolgálatnál dolgozni, mint 

régen. Megnövekedett az adminisztráció, elkezdtük az INYR használatát, és az életpálya részeként 

a portfólió készítés, az ehhez történő anyaggyűjtés is feladattá vált. A szakszolgálathoz került 

munkatársak egy része nagyon nehezen tudja elfogadni a szakvizsgaszerzés kötelezettségét. 

Komoly ellenállás tapasztalható és várható, hogy nem is minden munkatárs fogja ezt teljesíteni. 

1.8.3. Adminisztráció 

A tanév elején elkezdődött a szakszolgálat, így a tagintézmény teljes ügyviteli, adminisztratív 

rendszerének a megújítása. Ennek elfogadtatása és működtetése a tagintézmény-vezetőre hárul, 

amely gyakran feszültséget generál. Legnagyobb nehézséget a határidők tartása jelent. 35 feladat 

ellátási helyen dolgoznak a munkavállalók, az ügyviteli hely településén csak a munkavállalók fele  

végzi tevékenységét.  A jelenléti ívek, a nyilatkozatok aláírása nem tud napi szinten megvalósulni. 

Az elektronikus levelezésnek ilyen körülmények között komoly szerep jut. 

 

1.9. Az INYR használat  

Hány szakember 

kötelezett a 

tagintézményben az 

INYR vezetésére? 

Közülük hányan 

vezetik 

naprakészen az 

INYR-t? 

Hányan 

kezdtek el 

dolgozni az 

INYR-ben? 

Hány olyan 

szakember van, 

aki egyáltalán 

nem kezdett hozzá 

az INYR 

vezetéséhez? 

44 3 37 7 

 

Az INYR használatával kapcsolatos tapasztalatok: 

Mivel az INYR jelenleg nem alkalmas a statisztika elkészítésére továbbra is használnunk kell a 

régi nyilvántartó programot, és a logopédusok, gyógy-testnevelők továbbra is vezetik a 

hagyományos, papír alapú naplókat. A párhuzamos adminisztráció rendkívül megterhelő.  

A félállásban, és megbízási szerződéssel dolgozók számára nehezen fogadható el a program 

használata.  

A használata nem bonyolult, de a fogalmai nehezen értelmezhetőek és a felépítése, struktúrája nem 

életszerű. Nagyon gyakori a lefagyás, a sikertelen rögzítés. Frekventáltabb időszakokban rendkívül 

lelassul a program, így szinte használhatatlanná válik. A program használata nem megbízható. Ezt 

a tanévet a betanulás, gyakorlás évének fogtuk fel. 
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1.10. A PMPSZ Budakeszi tagintézmény szakmai napja  

  

Megnevezés Kb. létszám 

Résztvevő pedagógus létszám 40 fő 

Résztvevő szülői létszám 7 fő 

Résztvevő igazgatói létszám 12 fő 

 

A szakmai nap tapasztalatai: 

 

A szülők számára nyílt napot, fogadóórát hirdettünk meg, amelyet ilyen formában csekély 

érdeklődés jellemzett. Próbának szántuk ezt, a következő tanévben tematikus programot fogunk 

felajánlani. 

A pedagógusoknak 2 előadást és 2 work-shopot szerveztünk. A meghirdetett programon 15-35 fő 

között vettek részt. Volt, aki csak a work-shopra jött, és volt, aki az egész délutánt velünk töltötte.  

A work-shopok résztvevői nagyon aktívak voltak, komoly igényként merült fel többekben hogy 

tartsunk képzést az óvónők számára a következő tanévben. 

Az igazgatói létszám 12 Óvodavezetőt jelentett. A vezetők sajnos csak korlátozott számban tudtak 

megjelenni, mert a legnagyobb településünkön (Budaörsön) pont aznap tartották a városi 

akadályversenyt az óvodásoknak.  Az előadás lehetőséget adott nem csak ismeret átadásra, de 

beszélgetésre is, amely azért is nagyon jó volt, mert az igazgatói értekezleteken (a tankerületi 

igazgató meghívására) viszonylag rendszeresen veszünk részt, de az óvodavezetői értekezletek 

havonta egyszer vannak, ami ütközik a Ceglédi igazgatótanácsi értekezletekkel.     

A média komoly segítségünkre volt a szakmai nap megrendezésében, a híradásban. A települések 

honlapjain megjelentek a plakátok, a Budaörs rádió meghirdette a programot, kijött a Budaörsi 

tévé. 

1.11. Feladat ellátási kötelezettség 

 

Pest Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Budakeszi Tagintézménye fő tevékenységei a 15/2013 

(II.26.) EMMI rendelet alapján 

1. Gyógypedagógiai tanácsadás, korai fejlesztés, oktatás és gondozás 

2. Fejlesztő nevelés 

3. Szakértői bizottsági tevékenység 

4. Nevelési tanácsadás, 

5. Logopédiai ellátás, 

6. Konduktív pedagógiai ellátás 

7. Gyógytestnevelés 
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8. Iskolapszichológiai, óvodapszichológiai ellátás 

9. Kiemelten tehetséges gyermekek, tanulók gondozása 

1.11.1. Gyógypedagógiai tanácsadás, korai fejlesztés 

 

Tevékenység: Ellátott gyermekek száma:  

Gyógypedagógiai tanácsadás, korai fejlesztés, oktatás és gondozás 9 fő 

 

Gyógypedagógiai tanácsadás, korai fejlesztés összegző tapasztalatai: 

 

A korai fejlesztés ellátása egy budaörsi bölcsödében történik, nagyon jó körülmények között, de 

elsősorban budaörsi gyerekek számára nyújt megoldást. Szerencsés helyzetnek mondható, hogy a 

járásban egy alapítványi fenntartású korai fejlesztő központ is működik és sok család meg tudja 

oldani, hogy bejárjon Budapestre.  

Mindenképp szükség lenne státusz bővítésre olyan szakemberrel aki, konduktív ellátást is 

biztosítani tudja szükség esetén.  

1.11.2. Fejlesztő nevelés 

 

Tevékenység: Ellátott gyermekek száma:  

Fejlesztő nevelés 0 fő 

 

Fejlesztő nevelés összegző tapasztalatai: 

 

A fejlesztő nevelés terén nem láttunk el gyermeket, és erre még nem is mutatkozott igény. 

Valószínűsíthető, hogy az ellátást Budapesten oldják meg a családok valamilyen formában. 

1.11.3.  Szakértői bizottsági tevékenység 

 

Tevékenység: Ellátott gyermekek száma:  

Szakértői bizottsági tevékenység keretein belül vizsgált 

(BTM, SNI vélelmezés, Sine morbo) 
803 fő 

  

 

A szakértői bizottsági tevékenység összegző tapasztalatai: 
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A nevelési tanácsadás és a szakértői tevékenység gyakran nem különíthető el egymástól, a 

gyerekek egy részénél átfedés van a statisztikai számokban, mivel a szakértői vizsgálatra beküldött 

gyermekek egy része fejlesztésben vagy terápiás ellátásban is részesül a szakszolgálatnál és akkor 

már a nevelési tanácsadás kliensei között is megjelenik. 

A szakértői tevékenységben az ellátás színvonala változó. A beiskolázási vizsgálatok nagyon 

szigorú ütemezés szerint történnek, így ezen a területen tartjuk a vizsgálati, szakvéleményi 

határidőket. Az egyéb, év közben érkező vizsgálatkéréseknél 2-3 hetes várakozási idővel is 

számolni kell. Legnagyobb problémát a vizsgálatok elhúzódása jelenti, gyakran 3-4 időpont is 

kiadásra kerül, mielőtt be tudjuk fejezni a vizsgálatot. Másik komoly problémát jelent a 

vizsgálatkérő lapok hiányos kitöltése. (hiányzik a szülő elérhetősége, nincs aláírás, nem csatolják a 

státuszlapot, stb.) Ezen a területen nagyon komoly feladatunk van, a következő tanév egyik 

kiemelt feladata lesz, hogy az intézmények sokkal körültekintőbben töltsék ki a vizsgálat kérőket.   

Az egyenletes ellátás nehezen tervezhető, mert az intézmények nem minden esetben tartják be a 

rendeletben előírt beküldés rendjét.  

Az ellátás nem elégséges. Státusz bővítés szükséges. 

1.11.4. Nevelési tanácsadás 

 

Tevékenység: Ellátott gyermekek száma:  

Nevelési tanácsadás során ellátott 

(terápia, tanácsadás, stb.) 
680 fő 

Nevelési tanácsadás során ellátott (kinti 

fejlesztőpedagógia) 
0 fő 

Összesen 680 fő 

 

 

A nevelési tanácsadás összegző tapasztalatai: 

 

Mint ahogy a szakértői bizottsági tevékenységnél kifejtésre került a nevelési tanácsadás és a 

szakértői tevékenység gyakran szoros kapcsolatban van. Tagintézményünkben a nevelési 

tanácsadás elsősorban terápiát, tanácsadást jelent és korlátozottan fejlesztést. A Budakeszi járás 

nevelési-oktatási intézményeiben a fejlesztés helyben történik, az intézmények nagy része 

rendelkezik fejlesztő szakemberrel. Tagintézményünkben nevelési tanácsadás keretében csak a  
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komplex ellátásra szorulók és azok a gyerekek részesülnek fejlesztésben, ahol a szülők nem 

szeretnék az intézményi fejlesztést, nincs kint dolgozó fejlesztőpedagógusunk. Ugyanakkor azt is  

nagyon fontos megjegyezni, hogy 5 éve koordináljuk, segítjük a fejlesztőpedagógusok munkáját 

egy műhelycsoport működtetésével. Ebben a tanévben a csoport munkáját kiterjesztettük az egész 

járásra, 4 tervezett találkozás történt, ahol közös problémákat beszéltek meg, és 2 hetente megadott 

időpontban lehetőség volt egyéni konzultációra is a tagintézményben. Ezekkel az időpontokkal 

főleg az óvodai fejlesztőpedagógusok éltek. 

1.11.5. Logopédiai ellátás 

Tevékenység: Ellátott gyermekek száma:  

Logopédiai ellátás 913 fő 

 

 

Logopédiai ellátás összegző tapasztalatai: 

 

A logopédiai ellátás a problémás területeink közé tartozik, bár emelkedik az ellátottak száma. 

A logopédiai ellátás több mint 10 %-kal emelkedett ebben a tanévben. Megbízási szerződéssel és 

túlórában is foglalkoztattunk munkatársat, de az intézmények még több logopédiai órát 

igényelnének. 

A korábbi szervezésben (önkormányzat, kistérség) megvalósuló szakszolgálat ebben a járásban 2 

álláshely többlettel rendelkezett. Nehéz megmagyarázni szülőnek és a többségi pedagógiai 

intézmények vezetőinek/pedagógusainak, hogy az új rendszerben miért kapnak kevesebb 

logopédiai órát. 

A nehézségek ellenére munkánk mennyiségi és minőségi szintjével elégedettek vagyunk. 913 

gyermek ellátása kivetítve egy logopédusra átlag 57 gyermek forgalmát jelenti. 33%-uk 

tünetmentes minősítéssel kikerült a terápiából, 30%-uk pedig lényegesen javult minősítéssel zárta 

az évet, és csupán 4%-uk maradt ki a foglalkozásokból. 

Az évekkel ezelőtt beindított és sikerrel működtetett klinikai rendelésünket a lehető legkisebb 

óraszámmal tudjuk csak működtetni. Így a nyelvlökéses nyelő gyermekeket várólistán tartjuk 

számon. Terápiáink megszervezésekor pedig igénybe vesszük az intézményekben működő, 

jobbára gyógypedagógus végzettségű fejlesztő pedagógusok asszisztenciáját is. Nélkülük 

gyakorlatilag nem tudna működni a logopédiai ellátórendszerünk.   
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Nem látjuk el ezen kívül az óvodai esztétikai beszédhibás gyermekeket sem, mert náluk olvasás-

írástanulási deficit nem várható, a probléma megoldását ezért az alsó tagozat második felére toljuk 

ki. 

Az ellátás nem elégséges. Státusz bővítés szükséges. 

 

1.11.6. Konduktív pedagógiai ellátás 

 

 

Tevékenység: Ellátott gyermekek száma:  

Konduktív pedagógiai ellátás 0 fő 

 

 

Konduktív pedagógiai ellátás összegző tapasztalatai: 

 

Hasonlóan a múlt tanévhez, továbbra sem mutatkozott igény ezen a területen, ami szerencsés 

helyzetnek mondható, mert nincs ilyen végzettségű szakemberünk. Valószínűsíthető, hogy a 

fejlesztő neveléshez hasonlóan ezt az ellátást is Budapesten oldják meg a családok. A Pető Intézet 

nagyon könnyen elérhető ebből a járásból. 

1.11.7. Gyógytestnevelés 

 

Tevékenység: Ellátott gyermekek száma:  

Gyógytestnevelés 881 fő 

 

 

Gyógytestnevelés összegző tapasztalatai: 

 

A tagintézményben ellátott feladatok közül a gyógytestnevelés területén legrosszabb a helyzet. 4,5 

státusszal 11 településen, 20 oktatási intézményben nem lehet ellátni a feladatot. Emellett a mi 

járásunkban még mindig emelkedőben van a gyerek populáció. Az iskolai adatokból kiindulva 

nagyságrendileg 1300 lehet a rászorulók száma. 

A gyógytestnevelés tanévi statisztikája jobb képet mutat a ténylegesnél, több ok miatt is. 

1.  A szűrt gyerekek majdnem 70 %-a részesült valamilyen ellátásban a tanév során, de nem az 

egész tanévben, mivel a 4,5 státuszból decemberben tartós betegállományba ment az egyik 

munkatárs, 2015. februártól pedig a félállásban levő munkatárs veszélyeztetett terhes lett. 
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A tanévet úgy zártuk, hogy a 4,5 státuszból 3,25-ön történt ellátás. A státuszt folyamatosan 

hirdetjük. 

2. A tavaszi felmérésünk alapján 500 gyermek ellátatlan, ami 40%-nak felel meg.  

Az ellátás nem elégséges. Státusz bővítés szükséges. 

1.11.8. Iskolapszichológiai, óvodapszichológiai ellátás (koordinátor) 

 

Tevékenység: Ellátott gyermekek száma:  

Óvoda- iskolapszichológiai koordinátor 0 fő 

 

Iskolapszichológiai, óvodapszichológiai ellátás összegző tapasztalatai:  

 

Bár státusszal nem rendelkezünk hozzá, már 4 éve segítjük az intézményekben dolgozó 

pszichológusok munkáját. A nevelési tanácsadásból vettünk el heti négy órát, amit közös 

esetmegbeszélésre fordítunk. Mivel egyre több az intézményekben dolgozó pszichológus, ez a 

segítés egyre kevésbé megfelelő, ennél jóval több órát igényelnek és szélesebb körű segítséget. 

Komoly igény mutatkozik a közös csoport tartására. 

Az ellátás nem elégséges. Státusz bővítés szükséges. 

1.11.9. Kiemelten tehetségek tanulók, gyermek gondozása 

 

Tevékenység: Ellátott gyermekek száma:  

Kiemelten tehetséges gyermekek, tanulók gondozása 3 fő 

 

 

Kiemelten tehetséges gyermekek, tanulók gondozása összegző tapasztalatai: 

 

Ehhez a feladathoz sem rendelkezünk státusszal, de ebben a tanévben heti két órában elkezdtük ezt 

a feladatellátást. A tehetségpontokkal felvettük a kapcsolatot és megkezdtük az igények 

összegyűjtését. Komoly segítséget jelent, hogy az iskolapszichológusok között van olyan, aki 

gyakorlott a tehetségazonosításban, ebben az iskolában a szűrés is megtörténik. 

Az ellátás nem elégséges. Státusz bővítés szükséges. 

 

1.12. Elismerésben részesültek a 2014/2015-es tanévben 

 

Név Elismerés jogcíme 

Kovács Anna, pszichológus Oklevél pedagógusnap alkalmából 

Sturcz Attila, logopédus Oklevél pedagógusnap alkalmából 
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2. A gazdálkodás alakulása 2015. június 15-ig 

 

2.1 Vagyoni helyzet alakulása 

 

Befektetett eszközökkel való gazdálkodás 

Felújítás:  

2.2 Bérgazdálkodás alakulása 

 

Személyi juttatások: 

2.3 A gazdálkodás alakulása a Klebelsberg Intézményfenntartó Központnál 2014/2015 

tanévben  

 

Összességében: 
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3. Iskolaérettségi 

 

Iskolaérettségi összesítés: 

 

A szülő vagy az óvoda által vizsgálatot kért gyerekek száma: 196 fő (133 fiú és 63 lány).  

 

A vizsgálati eredmények alapján a javaslatok megoszlása az alábbi volt: 

 

 Javaslat                                                                                                                          

 

óvoda 74  

iskola előkészítő 25  

iskola 93  

Szakértői bizottság 4  

  

Összefoglaló a 2014/2015-es Iskolaérettségi vizsgálatok eredményeiből  

 

A múlt tanévhez viszonyítva valamelyest nőtt a beiskolázási vizsgálatok száma. 11 településről 

vizsgáltunk gyermeket, 8 településnél helyben történtek a vizsgálatok, amelynek nagyon örültek a 

szülők. A vizsgálatok probléma nélkül történtek, a szakértői vélemények határidőn belül 

elkészültek.  Egy szülő jelezte, hogy fellebbezést fog beadni, de kért egy vezetői megbeszélést 

előtte, ezután elállt a fellebbezéstől. 

A táblázatban is jól látható, hogy a vizsgálatok jó rését olyan gyermekek jelentik, akik szakértői 

vélemény nélkül is felmenthetők lennének, de azért jönnek vizsgálatra, mert vita van a szülő és az 

óvoda között vagy az óvoda kér megerősítést tőlünk.   

 

 

életkori bontás 

 

%-osan 

nem tanköteles 10 5 

óvodában felmenthető 87 45 

2008 őszi 53 27 

2008 tavasz,nyár 40 20 

2007-s születésű 6 3 

 

196 

  

Az is nagyon jellegzetes, hogy az óvodák milyen javaslatokkal küldik a gyermeket vizsgálatra. 

Közel 50 %-nál semmilyen javaslattal nem élnek.  
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Óvoda javaslata 

 iskolaérettség, bizonytalanság       17 

fejlesztés az iskolában         4 

iskola       28 

iskolaválasztás        3 

iskola-előkészítő, Lurkó        8 

óvoda       42 

SNI        4 

nincs javaslat egyáltalán      90 

 

196 

 

A szakszolgálat javaslatának a megoszlása nagyjából minden tanévben hasonló. Tagintézményünk 

sajátossága, hogy azoknál a gyermekeknél, akiknél óvodai maradást javaslunk, 13 %-nál 

kiegészítésképpen javasoljuk, hogy iskola-előkészítős csoportban töltse az utolsó óvodai évet. 

Budaörsön 3 csoportban van erre lehetőség.  

 

Szakszolgálat javaslata 

 

%-osan 

óvoda 74 38 

iskola előkészítő 25 13 

iskola 93 47 

Szakértői bizottság 4 2 

 

A szakszolgálat és az óvodák közötti megbeszéléseken örök téma, hogy a vizsgálatok során 

mennyire egyezik a két intézmény javaslata, ezért az elemzéseknél fontos kitérni erre.  Az óvodák 

a beküldött gyerekek felénél nem tettek javaslatot, de a javaslattevők 60 %-ánál egyetértettünk az 

óvoda javaslatával. 

Hagyománynak tekinthető, hogy az óvodák számára minden tanévben elkészítjük a beiskolázási 

vizsgálatok statisztikai elemzését, amelyhasznos visszajelzési lehetőség és a kapcsolatépítést is 

szolgálja.  
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4. Tanév legfontosabb feladatai, éves munkaterv megvalósulása 

 

4.1. A legfontosabb tapasztalatok összegzése 

 

 A tanévi változásoknak (személyi változások, új adminisztrációs rend) sikeresen megfelelt 

tagintézményünk. 

 A változások menedzselése minden szinten megvalósult. 

 A munkacsoportok összehangoltan dolgoznak több sikeres közös teamet rendeztünk a 

tanév során. 

 Az intézmény multidiszciplináris jellege a sokféle szakmai képviselőinek együttműködése 

az idei tanévben megerősítésre került.  

 A szakértői vélemény tartalmát az idei évben többször kellett a kollegákkal áttekinteni, 

folyamatosan javítjuk, egységesítjük a szerkezetét.   

 Ami nem tudott megvalósulni az leginkább az idő hiányára vezethető vissza az összes 

munkaközösségnél  

 Összességében a munkaközösségek céljaikat 90-95%-os mértékben megvalósították.  

 

4.2. Munkacsoportok  

4.2.1.Nevelési tanácsadás, szakértői bizottság, korai fejlesztés munkacsoport 

A munkacsoportot vezeti: Lászlóné Rozsnyai Henriett 

Tagjai: 

NÉV INTÉZMÉNY (Székhely, tagintézmény, 

feladat ellátási hely, nevelési-oktatási 

intézmény) 

Balog Ágnes Budaörs/Budakeszi 

Batiz Réka Budaörs /Biatorbágy 

Bíró Fruzsina   Nagykovácsi 

Borsányi Árpád Budaörs 

Czine Andrea Herceghalom- 2015. februárban felmondott 

Hajdú Judit Budaörs -2014. decemberben felmondott 

Badacsonyiné Juhász Zsuzsa Budaörs 

Kelemen Ibolya Budaörs 

Kovács Anna Budaörs 

Kovács Zsuzsanna Budakeszi 

Lászlóné Rozsnyai Henriett Budaörs 

Menyhárt Kata Zsámbék/Tök/Perbál 

Pálfalvi Klára Budaörs/Budakeszi 

Páricsy Lilla Budaörs /Nagykovácsi 

Pusztai Judit Budaörs 

Rabóczki Tünde Budaörs 

Sajó Mónika Biatorbágy 

Semsey Zsófia Biatorbágy 

Streli Orsolya Budaörs /Nagykovácsi 

Szarvasné Tóth Bernadett Budaörs 

Sümeginé Hamvas Enikő Budaörs 

Sass Diána Páty 
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Trencsánszky Magdolna Telki 

 

A munkacsoport egésze által vállalt kiemelt feladat: 

 

FELADAT HATÁRIDŐ EREDMÉNYE 

A nevelési-, oktatási 

intézmények és a 

Szakszolgálat közötti 

kommunikáció javítása. 

 

2014.05.31. 

Intézményi megbeszélés: 

Iskolában 110 óra 

Óvodában 110 óra 

Segítő szakemberrel 75 óra 

Óralátogatás : 132 óra 

Szülői értekezlet:35 óra 

Esetmegbeszélés Gyerekjóléti 

Szolgálattal 65 óra 

Tantestületi értekezlet 4 

Előadás 2 

 

 

A kiemelt feladatot 100 %-osan teljesítettük. Minden nevelési tanácsadós munkatárs 

rendszeresen és igény szerint is részt vett esetmegbeszélésen és hospitált a hozzá járó gyerek 

kapcsán. A tanév során összesen 533 órát töltöttünk ilyen tevékenységgel, ami nagyon komoly 

szám, és ami egyértelműen a kommunikáció javítását szolgálta. Sajnos az oktatási intézmények 

még mindig elég passzívak ezen a téren. Általában a szakszolgálat a kezdeményező fél.  

 

Általános tevékenység 

 

A munkatervben megfogalmazott tevékenységek 95%-a teljesen, vagy kis módosítással 

megvalósult. 

 

MUNKACSOPORT EGÉSZE ÁLTAL 

TEVEZETT MEGSZOKOTT PROGRAMOK 

HATÁRIDŐ- MEGVALÓSÍTÁS DÁTUMAI 

Bevezető szakasz: Szeptember, Október 

 

- A munkacsoport és ezen belül a szakmai 

csoportok megalakítása, vezetők 

megválasztása. 

- Az éves feladatok/célkitűzések kijelölése. 

- Az oktatási intézményekkel való 

kapcsolatfelvétel (pl. szülői 

értekezleteken, tantestületi üléseken való 

részvétel, igény szerint). 

- Fejlesztői műhely csoport beindítása. 

 

- A járásban dolgozó óvoda-, és 

iskolapszichológusokkal való 

kapcsolatfelvétel. 

- A tárgyi feltételek rendezése. 

- Munkabeosztás elkészítése. 

Szeptember  

szeptember 10. 

 

 

szeptember 10. 

 

 

 

 

szeptember 10. A műhelycsoport munkatervet 

készített.  

Szeptember során egyeztetések történtek 

személyesen, telefonon, vagy elektronikus 

formában. 

Rendelés beindítása szeptember első hetében. 

 

- Csoportok megszervezése/elindítása. 

- A szakmai feladatok beindítása. (Terápiák, 

Október  

Csoportok októberben indultak 
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csoportok, vizsgálatok beosztása)  

- Munkakapcsolat kialakítása a védőnői 

hálózattal. 

 

Védőnőkkel találkozás, megbeszélés 

2014.11.18. 

Középső szakasz: November, December, Január, Február, Március, Április 

 

- A szakmai feladatok koordinálása és 

ellátása. – folyamatosan a tanév végéig. 

(Egyéni és csoportos terápiák és 

fejlesztések. 

Család-, és párterápiák. 

A folyamatosan érkező szakértői 

vizsgálatok lebonyolítása végig a tanév 

során. 

Szülőkonzultáció. 

Intézménylátogatás – igény szerint. 

November 

Folyamatos feladat ellátás 

 

- A szakmai feladatok koordinálása és 

ellátása. – folyamatosan a tanév végéig. 

- Belső szakmai továbbképzés. (Szakmai 

nap szervezése, előadások tartása.) 

- Beiskolázási vizsgálatok előkészítése 

December 

A belső szakmai továbbképzéseket már 

november elejétől elindítottuk 2-4 hetente a 

teamek időpontjában tartottuk ezeket.  

 

Az óvodákban, az óvodavezetői értekezleten 

tájékoztatás történt 

 

- A szakmai feladatok koordinálása és 

ellátása. – folyamatosan a tanév végéig. 

- Iskolaérettségi vizsgálatok megszervezése. 

Vizsgálati igények bekérése. 

- Részvétel szülői értekezleteken 

Január 

 

Minden tankerületi óvoda tájékoztató anyagot 

kapott elektronikusan a beiskolázási 

vizsgálatokról. 

3 alkalommal vettünk részt 

 

- A szakmai feladatok koordinálása és 

ellátása. – folyamatosan a tanév végéig. 

- Kiemelt feladat a beiskolázáshoz 

kapcsolódó szakértői vizsgálatok 

határidőre történő zökkenőmentes 

elvégzése, a szakértői vélemények 

határidőre történő eljuttatása a szülőkhöz. 

- Összefoglaló anyagok készítése a 

gyermekjóléti szolgálatoknak az éves 

jelzőrendszeri konferenciákra. 

Február 

 

 

 

196 beiskolázási vizsgálat történt 

 

 

 

6 település számára készítettünk összefoglaló 

anyagot (Biatorbágy, Budakeszi, 

Budaörs,Perbál, Tök, Zsámbék)  

 

- A szakmai feladatok koordinálása és 

ellátása. – folyamatosan a tanév végéig. 

- Iskolaérettségi vizsgálatok bonyolítása, és 

lezárása. 

- Szv-ek elkészítése 

Március 

 

 

Április 10-ig a beiskolázási vizsgálatok 

szakértői véleményei postázásra kerültek. 

 

- A szakmai feladatok koordinálása és 

ellátása. – folyamatosan a tanév végéig. 

- Nyílt nap megszervezése a pedagógusok 

részére. 

Április 

 

 

Nyílt nap elhalasztása májusra, egységes 

szakmai nap a PMPSZ minden 
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- A tanév elején nem terveztük be, de ebben 

a hónapban elindult járási szinten a 

tehetség-koordináció. 

tagintézményénél. 

Lezáró szakasz: Május, Június 

 

- A szakmai feladatok koordinálása és 

ellátása. – folyamatosan a tanév végéig. 

- Belső szakmai továbbképzés. (Szakmai 

nap szervezése, előadások tartása.) 

- Következő tanévi kontroll vizsgálatok 

egyeztetése, gyűjtése 

- Szakmai nap külső szakemberek számára 

 

-  

Május 

 

 

Május 12 szakmai nap 

A fejlesztőpedagógusokat, az óvoda 

pedagógusokat és az óvodavezetőket 

fogadtuk. A szülőknek fogadóórát hirdettünk. 

 

 

- Éves munka értékelése, esetek lezárása, 

átadása. Egyéni beszámolók elkészítése 

- Vezetői ellenőrzés, értékelés. 

- Év végi beszámoló készítése a 

munkacsoport munkájáról. 

- A továbbiakban igény szerinti vizsgálatok, 

szülői konzultációk. 

 

Június 

június 04-ig mindenki elkészítette 

 

június 01-15 között 

június 12 

 

 

 

 

A munkacsoport tagjainak egyénileg vállalt kiemelt feladata(i) 

 

NÉV VÁLLALÁSA EREDMÉNYE 

Borsányi Árpád A honlap aktualizálása. Az új honlap november 

végére elkészült. A 

frissítéseket folyamatosan 

végzi. 

Teljesítés 100 % 

Kelemen Ibolya A tesztek rendben tartása, 

ellenőrzése. 

Októberben, decemberben és 

áprilisban megtörtént. Pontos 

lista készült tavasszal a 

tesztekről. 

Teljesítés 100 % 

Balog Ágnes, Semsey Zsófi, 

Rabóczki Tünde 

Pályakezdő kollégák szakmai 

támogatása. 

Balog Ágnes-Kovács Zsuzsa,  

Semsey Zsófia-Sajó Mónika  

Rabóczki Tünde-Pálfalvi 

Klára munkáját segítette 

Teljesítés 100 % 

Szarvasné Tóth Bernadett 

 

A fejlesztőpedagógusok 

koordinálása, együttműködés 

erősítése. 

Évi 4 csoportos találkozó  

valósult meg és több egyéni 

megbeszélésre is sor került. 

Teljesítés 100% 

Hamvas Enikő, Szarvasné 

Tóth Bernadett, Borsányi 

A tornateremben lévő 

mozgásfejlesztő eszközök 

Havi rendszerességgel 

Teljesítés 90 % 
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Árpád, Kelemen Ibolya, 

Rabóczki Tünde 

rendben tartása. 

Szobabeosztás szerint 

végzi, minden terápiás 

munkatárs 

A terápiás eszközök rendben 

tartása, ellenőrzése. 

Folyamatosan 

Teljesítés 90 % 

Bíró Fruzsina, Jónás Rita A könyvtár rendezése. Januárban és júniusban leltárt 

készítettek az új könyveket 

kategorizálták és kartont 

készítettek ezekről. 

Teljesítés 100 % 

Bíró Fruzsina, Hajdú Judit, 

Trencsánszky Magdolna, 

Menyhárt Katalin 

Szakirodalom figyelés. Team keretében történt 3 

alkalommal. 

Teljesítés 90 % 

Páricsy Lilla A külső tagintézmények 

dologi szükségleteinek 

koordinálása.  

Mivel az eszköz ellátás 

esetlegesen történik, így a 

koordinálásnak egyelőre 

nincs alapja. 

Hajdú Judit Pályázatfigyelés. December végéig küldte a 

pályázatokat, január óta nem 

dolgozik intézményünkben 

Teljesítés 90 %. 

Kovács Zsuzsa, Sass Diána, 

Streli Orsolya, Czine 

Andrea, Menyhárt Katalin 

Településeken levő feladat 

ellátási helyek rendezése. 

Folyamatosan történik. 

Hajdú Judit, Menyhárt 

Katalin 

Konferenciák, előadások 

figyelése. 

A munkatársak elektronikus 

formában kapják 

rendszeresen  

Teljesítés 90 % 

Kelemen Ibolya KIR személyi nyilvántartó 

rendszer karbantartása 

A hibajegyzéken érkező 

javításokat határidőre 

elkészítette minden esetben. 

Teljesítés 100 % 

Czine Andrea Kapcsolattartás a herceghalmi 

ADHD-s központtal 

December végéig tartotta a 

kapcsolatot, január óta nem 

dolgozik intézményünkben. 

Teljesítés 100 % 

Kinti településeken dolgozó 

munkatársak 

Meghívás szerinti részvétel a 

települési jelzőrendszeri 

értekezleteken 

A tanév során havi 

rendszerességgel vettek részt 

a biatorbágyi, kéthavonta a 

budakeszi, negyedévente a 

budaörsi jelzőrendszeri 

értekezleteken a 

munkatársak. Minden 

meghívásnak eleget tettünk. 

Teljesítés 100 % 

 

Gyakornoki programban részt vesz 

 

KOLLÉGA NEVE GYAKORNOKI 

PROGRAMJÁNAK 

MENTORA AZ ADOTT 

ÉVBEN 
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SZAKASZA 

Pálfalvi Klára bevezető Rabóczki Tünde 

 

Új kolléga szakmai beilleszkedésének támogatása 

 

PÁLYAKEZDŐ, ÚJ 

KOLLÉGA NEVE 

TÁMOGATÓ(K) KONZULTÁCIÓK 

IDŐPONTJA 

Kovács Zsuzsanna Balog Ágnes Heti rendszerességgel. 

Sajó Mónika  Semsey Zsófia Havi rendszerességgel 

Pálfalvi Klára  Rabóczki Tünde Havi rendszerességgel 

 

Közös Team tartása a tagintézményen belüli munkacsoportok között 

 

TERVEZETT DÁTUMA TÉMÁJA 

2014 december nevelési tanácsadás-gyógytestnevelés Csapatépítés 

2014. november 20.  Tudásfórum 3.3. 

2015.június 17. Tanévzáró 

 

Kollégáink szakmai előadásai 

 

NÉV TÉMÁJA HELYE EREDMÉNYE 

A szakmai napok keretén belül.  Az előadók/témák előkészítés alatt. 

Trencsánszky 

Magdolna-Szarvasné 

Tóth Bernadett 

Meseterápiás csoport Székhely-Budaörs 

Budapesti út 54. 

35 résztvevővel 

sikeres volt 

Rabóczki Tünde Grafomotoros 

fejlesztés a 

szakszolgálatnál. 

Székhely-Budaörs 

Budapesti út 54. 

20 résztvevővel, az 

óvónők jelezték, hogy 

folytatást szeretnének 

 

Kollégáknál tervezett óralátogatások. tervezett formában 

  

HOSPITÁLÓ KOLLÉGA 

NEVE 

AKINÉL HOSPITÁLT EREDMÉNYE 

Juhász Zsuzsanna Streli Orsolya június. 08. 

Juhász Zsuzsanna Menyhárt Katalin június. 04. 

Juhász Zsuzsanna Pálfalvi Klára június. 04. 

Juhász Zsuzsanna Páricsy Lilla június. 11. 

Juhász Zsuzsanna Kovács Zsuzsanna június. 08. 

 

Csoportos folyamatok 

 

A CSOPORT 

MEGNEVEZÉSE 

FELELŐSEI EREDMÉNYE 

Budaörsi Meseterápiás 

csoport 

Trencsánszky Magdolna, Tóth 

Bernadett 

17 alkalom 2014.09-2015.05 

6 gyerek 

Szorongásoldó csoport 

óvodásoknak 

Kovács Zsuzsanna második félév hetente 

3 fő 

Konfliktuskezelő csoport Balog Ágnes, Kovács 

Zsuzsanna 

elmaradt 

Iskola előkészítő csoport Rabóczki Tünde, Szarvasné heti 1 óra egész tanévben 
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Tóth Bernadett  5 fő 

Grafomotoros csoport Rabóczki Tünde, Streli 

Orsolya 

heti 1 óra második félév 

5 fő 

Pályaorientációs csoport 2 db Menyhárt Kata, Lászlóné 

Rozsnyai Henriett 

7 alkalom 2014 ősz és 2015 

tavasz 

Pályaorientációs csoport 

Biatorbágyon 

Semsey Zsófia, Sajó Mónika 7 alkalom 2014 ősz  

7 fő 

Esetmegbeszélő csoport 

óvónők számára. 

Czine Andrea első félévben hetente  

5 fő 

Herceghalom 7.osztály 

csapatépítés 

Trencsánszky Magdolna Teljes osztály 2015.04-06 

4 alkalom 

Nagykovácsi meseterápiás 

csoport 

Páricsy Lilla, Streli Orsolya 15 alkalom 2014.09-2015.01. 

8 gyerek 

Nagykovácsi 

művészetterápiás csoport 

Páricsy Lilla, Streli Orsolya 15 alkalom 2014.09-2015.01. 

8 gyerek 

Nagykovácsi 

művészetterápiás csoport 2 

Páricsy Lilla, Streli Orsolya 10 alkalom 2015.03-2015.01. 

9 gyerek 

Nagykovácsi iskola előkészítő 

csoport 

Páricsy Lilla, Streli Orsolya 12 alkalom 2015.03-2015.01. 

10 gyerek 

Nyitogató csoport Sass Diána, Trencsánszky 

Magdolna 

10 alkalom 2014.09-2015.05 

6 gyerek 

Varázskendő Pátyi csoport Sass Diána, Trencsánszky 

Magdolna 

11 alkalom 2014.09-2015.05 

6 gyerek 

Alapozó terápiás csoportok Borsányi Árpád hetente 2 szer egész évben  

4 fő 

Alapozó terápiás csoportok II Borsányi Árpád hetente 1 szer egész évben  

3 fő 

Kamasz csoport 

Biatorbágyon 

Sajó Mónika, Semsey Zsófia második félévtől heti 

rendszerességgel 5-7fő 

Cini-Cini muzsika bölcsis 

csoport 

Hamvas Enikő  hetente egész évben 

5 fő 

 

Pályázatokhoz való kapcsolódás és eredménye 

 

PÁLYÁZAT MEGNEVEZÉSE EREDMÉNYE 

Biatorbágy Város pályázatot írt ki szakmai eszköz 

támogatására 

támogatást nyertünk 2 

szakmai eszköz 

beszerzéséhez 113000 Ft 

értékben 

 

A munkacsoport a 2014/15-ös tanévre tervezett programjait 95 %-ban teljesítette. 
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4.2.2. Logopédiai Munkacsoport 

A munkacsoportot vezeti: Augusztin Annamária 

Tagok  nevelési-oktatási intézmény 

1. Alkonyi Mónika            
Budaörs, 1.sz. Ált. Isk 

Farkasréti Pagony 

2. Augusztin Annamária     

Budaörs, Herman Ottó Ált. Isk., 

Kincskereső Óvoda, 

Rózsa Utcai Tagóvoda 

3. Bereczky Márta              Nagykovácsi , Kispatak Óvoda   

4. Falusiné Lázár Emőke Bleyer Jakab Ált. Isk 

5. Hámori Anna 
Nagykovácsi Általános Iskola 

2014.decemberben felmondott 

6. Homoki Erzsébet         

Perbál Általános Iskola 

 Mézeskalács Óvoda 

Zsámbék, Tündérkert Óvoda 

7. Jakab Réka  
Telki, Pipacsvirág  Angol- Magyar Két 

Tanítási Nyelvű Ált. Isk. 

8. Kara Dóra 

Budakeszi, Széchenyi István Ált. Iskola 

 Páty, Bocskai István Német Kéttannyelvű 

Ált. Isk. 

9. Korda Judit                     
Budaörs, Herman Ottó Ált. Isk. 

2015. márciusban nyugdíjba ment 

10. Kosztákné Tamás Éva Budakeszi, Széchenyi István Ált. Isk 

11. LódiKrisztina                  
Budaörs, Kesjár Csaba Ált. Isk., 

Csillagfürt Óvoda 

12. Mikonya Ildikó            Budaörs, Herman Ottó Ált. Isk., 

Biatorbágyi Ált. Iskola            

Ritsmann Pál Német Nemzetiségi Ált. Isk. 

Biatorbágy 

Czuczor Gergely Katolikus Ált. Isk. 

Biatorbágyi Református Ált. Isk. 

13. Nyeste Ferencné  Biatorbágyi Ált. Iskola            

14. Sturcz Attila                     

Budajenői Ált. Iskola,  

Zsámbéki Zichy Miklós Ált. Isk.  

Tök, Napsugár Óvoda. 

15. Szirtes Friderika                
Herceghalmi Ált. Isk., Csicsergő Óvoda 

Budaörs, Csicsergő Óvoda   

16. Szujóné Lévai Zsuzsa     
Budaörs, 1.sz. Ált. Iskola, 

Holdfény Óvoda   

17. Szűcs Antal Mór Budaörs, Herman Ottó Ált. Isk. 

18. Ványi Ágnes  Budaörs, Herman Ottó Ált. Isk. 
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19. Varga Katalin              
Budaörs, 1.sz. Ált. Iskola, 

Kamaraerdei Óvoda 

20. Ventilla Zsoltné          
Budaörs, Vackor Óvoda  

 Zippel-Zappel Óvoda   

 

A munkacsoport egésze által vállalt kiemelt feladat: 

 

FELADAT HATÁRIDŐ EREDMÉNYE 

Az olvasás-írás 

előkészítésének és 

megtanításának 

paradigmaváltásaként 

jelölhető Mesezene módszer 

alkalmazásának segítése a 

járás általános iskoláiban és 

óvodáiban: tanácsadás, 

óralátogatás, bemutató 

órák. 

2014. okt. 1-2014. jún. 1. Szakmai napok megtartása 

bemutató órákkal:2014. XI. 

10., XII. 02. 

2015. III. 10., IV. 15, IV. 

28.V. 26. 

Szakmai publikációk 

megjelenésének: segítése 

(Óvodai Nevelés és  Fejlesztő 

Pedagógia-  megjelent A 

kisgyermekkor – megjelenés 

alatt, Tanító – anyag 

beküldve) 

Megvalósulás: 90% 

 

 

Általános tevékenység 

 

A MUNKACSOPORT EGÉSZE ÁLTAL 

TEVEZETT MEGSZOKOTT PROGRAMOK 

HATÁRIDŐ 

Bevezető szakasz: Szeptember, Október 

A feladatellátási helyeken szűrés, 

alapvizsgálat, szükség esetén részletes 

logopédiai vizsgálatok végzése, terápiás tervek 

összeállítása 

Szeptember 30. 

Rendelési idő meghatározása. Részvétel a 

feladatellátási helyek szülői értekezletein, 

fogadó óráin. A terápiás tevékenység 

megkezdése, kapcsolatfelvétel a szülőkkel, 

pedagógusokkal, szükség esetén tanácsadás 

megszervezése. Egyéb, indokolt kiegészítő 

vizsgálatok megszervezése, konzíliumok 

összehívása.  

Csapatépítő összejövetel a pszichológusokkal.  

Október 1 – 31. 

Középső szakasz: November, December, Január, Február, Március, Április 

A jogszabályokkal harmonizáló terápiás 

munka végzése, folyamatos kapcsolattartásban 

a pedagógusokkal, szülőkkel, esetleg a 

November 
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gyermek/tanuló más terapeutáival. A folyamat 

diagnózis talaján a szükséges terápiás 

korrekciók megtétele, egyéb vizsgálatok 

kérése, eredményeik terápiába építése, 

kiegészítő terápiák megszerezése. 

Szakértői vizsgálatok végzése. 

Szakértői vizsgálatok végzése, egyeztetése, 

megbeszélése a pszichológusokkal. Naplók 

zárása.  

December 

Beiskolázási vizsgálatokhoz segítség az 

óvodákban.  Szülői értekezleteken való 

részvétel igény szerint. 

Január 

Részvétel az óvodák beiskolázási 

tevékenységeiben.  

Február 

Kiegészítő logopédiai vizsgálatok, vélemények 

a beiskolázási vizsgálatokhoz. 

Március 

A következő tanévi kontroll vizsgálat kéréshez 

megbeszélések, egyeztetések 

Április 

Lezáró szakasz: Május, Június 

Készülődés a terápiák zárására. 

Szakértői vizsgálatok lezárása, 

szakvélemények elkészítése. 

Május 

A szorgalmi időszak terápiás 

tevékenységeinek lezárása, a teljes 

adminisztráció elkészítése. Naplók zárása. 

Tanácsadás a szülőknek otthoni gyakorlásra, 

szükség esetén nyári terápiák megszervezése. 

Június 

 

A munkacsoport tagjainak egyénileg vállalt kiemelt feladata(i) 

 

NÉV VÁLLALÁS(AI) EREDMÉNYE 

Alkonyi Mónika Logopédiai szűrőanyag 

továbbfejlesztése 

IX. 29-én a Budaörsi 

Pedagógiai Napon a szakmai 

közösségnek bemutatva, 

elfogadva 

Teljesítés: 100 % 

Augusztin Annamária A Logopédiai munkacsoport 

adminisztrációja 

Továbbképzések szervezése 

Továbbképzésen való 

részvétel 

Konzíliumokon való részvétel  

Vállalt feladatokon túl a 

megyei munkaközösségi 

értekezleteken való részvétel. 

Teljesítés: 100 % 
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Bereczky Márta Szülői értekezleteken előadás 

tartása 

Továbbképzésen való 

részvétel 

2015. 01. 19. szülőknek 

meghirdetett konzultáció a 

beiskolázásról.  

Mesezene tanfolyamon 

részvétel. 

Teljesítés: 80 % 

Falusiné Lázár Emőke Főiskolai hallgató mentorálása  

Továbbképzésen való 

részvétel 

DIFER vizsgálatok elvégzése  

Szülői értekezleteken 

tájékoztató előadás tartása 

 

Teljesítés: 100 % 

Hámori Anna Szülői értekezleteken 

tájékoztató előadás tartása 

Hámori Anna 2015. január 1-

től nem dolgozik 

intézményünkben. 

Kara Dóra Továbbképzések szervezése 

Továbbképzésen való 

részvétel 

DIFER vizsgálatok elvégzése 

 

Teljesítés: 100 % 

Kosztákné Tamás Éva Pedagógus szakvizsga 

BTM-es gyermekeknek 

mentálhigiénés program 

szervezése 

Teljesítés: 90 % 

Mikonya Ildikó Továbbképzések szervezése 

Továbbképzésen való 

részvétel 

Várólistás nyelvlökéses 

nyeléssel diagnosztizált 

gyermekeknek többlet órák 

megtartása 

A vállaláson túl a PMPSZ 

Szakmai napján 2015. 05. 14. 

előadás megtartása többségi 

pedagógusoknak a 

nyelvlökéses nyelés 

témakörében. 

Szakvizsga elkezdése az 

ELTE BGGYK-n. 

Teljesítés: 120 % 

Sturcz Attila Szép magyar beszéd –és 

versmondó versenyek 

megszervezése, és 

lebonyolításának segítése, 

Előadások megtartása a 

tanulási nehézségekről 

Szülői értekezleteken 

tájékoztató előadás tartása 

Publikáció szakfolyóiratban 

A vállaláson túl a PMPSZ 

Szakmai napján 2015. 05. 14. 

előadás megtartása többségi 

pedagógusoknak a dadogás 

terápiájáról. 

A Montágh Imre szépkiejtési 

versenyen első helyezés tért 

el. 

Teljesítés: 120 % 

Szujóné Lévai Zsuzsanna Szakvizsga 

DIFER vizsgálatok elvégzése 
Teljesítés: 100 % 
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Szűcs Antal Mór Módszerfejlesztés 

SNI-s gyermekek zeneterápia 

alapú mentálhigiénés 

foglalkoztatása 

SNI-s gyermekek zeneterápia 

alapú mentálhigiénés 

foglalkoztatása nem valósult 

meg maradéktalanul,  a 

tevékenységet befogadó 

Herman O. Ált. Iskola 

felújítása miatti teremgondok 

akadályozták. 

 Teljesítés: 80 % 

Ványi Ágnes  Módszerfejlesztés 

Önkormányzati fenntartásban 

működő óvodák 

logopédusainak mentorálása 

Konzíliumokon való részvétel 

 

A vállaláson túl OH által 

szervezett akkreditált 

tanfolyamon részvétel. 

Teljesítés: 100 % 

Varga Katalin Szülői értekezleteken előadás 

tartása 

Továbbképzésen való 

részvétel 

Logopédiai szűrőanyag 

továbbfejlesztése 

Nem valósult meg a 

tanfolyami részvétel, mert az 

OH nem indította el a 

megpályázott tanfolyamot. 

Logopédiai szűrőanyag IX. 

29-én a Budaörsi Pedagógiai 

Napon a szakmai közösségnek 

bemutatva, elfogadva. 

 

 

Teljesítés: 90 % 

Ventilla Zsoltné Munkaközösségi 

értekezleteken előadás tartása 

Továbbképzésen való 

részvétel 

Logopédiai szűrőanyag 

továbbfejlesztése 

Nem valósult meg az előadás  

Nem valósult meg a 

tanfolyami részvétel, mert az 

OH nem indította el a 

megpályázott tanfolyamot.  

Logopédiai szűrőanyag IX. 

29-én a Budaörsi Pedagógiai 

Napon a szakmai közösségnek 

bemutatva, elfogadva. 

Vállaláson túl főiskolai 

hallgató gyakorlatának 

vezetése. 

Teljesítés: 99% 

 

Gyakornoki programban részt vesz 

 

KOLLÉGA NEVE GYAKORNOKI 

PROGRAMJÁNAK 

SZAKASZA 

MENTORA AZ ADOTT 

ÉVBEN 

Kara Dóra bevezető Jakab Réka és Kosztákné 
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Tamás Éva 

 

Pályakezdő, új kolléga szakmai beilleszkedésének támogatása 

PÁLYAKEZDŐ, ÚJ 

KOLLÉGA NEVE 

TÁMOGATÓ(K) KONZULTÁCIÓK 

IDŐPONTJA 

Kara Dóra Mentorok+ Szűcs Antal Mór, 

Ványi Ágnes 

Havi rendszerességgel 1-1 

óra, előzetes egyeztetést 

követően. 

 

Közös Team tartása a pszichológus munkacsoporttal 

TERVEZETT DÁTUMA TÉMÁJA 

2014. november 20 Tudásfórum 3.3. 

2015. június vége Tanévzáró értekezlet 

 

Kollégáink szakmai előadásai 

NÉV TÉMÁJA HELYE EREDMÉNYE 

dr Kosztákné Tamás 

Éva 

afázia terápia PMPSZ Logopédiai 

Telephely- belső 

továbbképzés 

2015. 04. 23. 

Alkonyi Mónika, 

Szirtes Friderika, 

Varga Katalin, 

Ventilla Zsoltné 

Az OWIZS 

szűrőeljárás 

módosításának 

ismertetése 

PMPSZ Logopédiai 

Telephely- belső 

továbbképzés 

2014. 09. 29. 

Szűcs Antal Mór A zeneterápia alapjai a 

logopédiai terápiában 

PMPSZ Logopédiai 

Telephely- belső 

továbbképzés 

nem valósult meg, 

2015/16-os tanévre 

áttéve. 

Szűcs Antal Mór, 

Ványi Ágnes 

A Mesezene, mint a 

fonológiai tudatosság 

fejlesztésének 

élménypedagógiai 

megközelítése 

MLSZSZ őszi 

konferencia 

2014. 11. 14. 

Augusztin 

Annamária, Szirtes 

Friderika 

A minősítés 

alapvetései 

PMPSZ Budakeszi 

tagintézmény 

Nem valósult meg, 

2015/16-os tanévre 

áttéve. 

Sturcz Attila  Másként, Projekt 

ismertető szakcikk 

megjelenésének 

apropóján 

PMPSZ Budakeszi 

tagintézmény, 

tanévzáró értekezlet 

2015. 06. 17. 

 

Kollégáknál tervezett óralátogatások. tervezett formában évente max. 1 alkalom, a kötelező 

óraszámon felül. 
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HOSPITÁLÓ KOLLÉGA 

NEVE 

AKINÉL HOSPITÁLT EREDMÉNYE 

Jakab Réka Augusztin Annamária 2015. 01. 20. 

Alkonyi Mónika Varga Katalin 2014. 10. 16. 

Kara Dóra Szűcs Antal Mór 2014. 11. 12. 

Szűcs Antal Mór Sturcz Attila nem valósult meg 

Augusztin Annamária Szirtes Friderika 2015. 03. 12. 

Lódi Krisztina Augusztin Annamária 2014. 12. 08. 

Falusiné Lázár Emőke Jakab Réka nem valósult meg 

Mikonya Ildikó Szűcs Antal Mór 2015. 05. 13. 

Hámori Anna Ványi Ágnes nem valósult meg (Hámori 

Anna távozott 

intézményünkből) 

Bereczky Márta Hámori Anna nem valósult meg meg 

(Hámori Anna távozott 

intézményünkből) 

Szujóné Lévai Zsuzsanna Varga Katalin 2015. 02.05 

Varga Katalin Szujóné Lévai Zsuzsanna 2015. 02. 05. 

Sturcz Attila Homoki Erzsébet 2015. 04. 15 

dr Kosztákné Tamás Éva Falusiné Lázár Emőke nem valósult meg (szakvizsga 

kötelezettség teljesítése miatti 

időhiány okán) 

Ventilla Zsoltné Varga Katalin 2014. 12. 09. 

Nyeste Ferencné Mikonya Ildikó 2015.14. 11.25. 

Homoki Erzsébet Nyeste Ferencné 2015. 01. 08. 

Szirtes Friderika Augusztin Annamária nem valósult meg 

 

Pályázatokhoz való kapcsolódás és eredménye 

 

PÁLYÁZAT MEGNEVEZÉSE EREDMÉNYE 

Pályázati figyelő beállítása: Kara Dóra személyében, a 

2014/15-ös tanév teljes ideje alatt. 

Nem pályáztunk. 

 

A munkacsoport a 2014/15-ös tanévre tervezett programjait 90 %-ban teljesítette.
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4.2.3. Gyógytestnevelés munkacsoport 

A munkacsoportot vezeti: Turcsik Katalin 

 

Tagjai: 

NÉV INTÉZMÉNY (Székhely, tagintézmény, 

nevelési-oktatási intézmény) 

Gerendai István Zsámbék 

Turcsik Katalin Budaörs  

Ratkóczi Enikő   Budaörs 

Udvardi Beáta Budakeszi 

Fenyvesi Zsolt Budaörs, Páty, Herceghalom 

Borsósné Mészáros Noémi Telki, Budajenő 

  

 

A munkacsoport egésze által vállalt kiemelt feladat: 

FELADAT HATÁRIDŐ EREDMÉNYE 

 

A nevelési-, oktatási 

intézmények 

gyógytestnevelés igényeinek 

felmérése az ellátás javítása. 

 

2015.05.31. 

 

A nagyon alacsony státusz szám 

ellenére több intézményt vontunk be 

az ellátásba, így Pátyon, Budajenőn, 

Herceghalmon is elkezdődött a 

gyógytestnevelés.  

 

 

Általános tevékenység 

 

MUNKACSOPORT EGÉSZE ÁLTAL 

TEVEZETT MEGSZOKOTT 

PROGRAMOK 

HATÁRIDŐ 

Bevezető szakasz: Szeptember, Október 

- Az iskolákban elmaradt tavaszi szűrések 

pótlása  

- Igényfelmérés összeállítása 

- Az éves feladatok/célkitűzések kijelölése. 

- Az oktatási intézményekkel való 

kapcsolatfelvétel (pl. szülői 

értekezleteken, tantestületi üléseken való 

részvétel, igény szerint). 

- A tárgyi feltételek rendezése. 

- Munkabeosztás elkészítése. 

 

Szeptember 30. 

- Csoportok megszervezése/elindítása. 

- A szakmai feladatok beindítása.  

 

 

Október 30 

Középső szakasz: November, December, Január, Február, Március, Április 

- A szakmai feladatok koordinálása és 

ellátása. – folyamatosan a tanév végéig. 

Szülőkonzultáció – igény szerint. 

 

November 
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- Összefoglaló készítés az első félévről 

 

 

December 

-  Csoport módosítások szükség szerint 

- A szakmai feladatok koordinálása és 

ellátása. – folyamatosan a tanév végéig. 

Január, Február, Március 

- Szűrések előkészítése 

- Egyeztetés az iskolaorvosokkal, 

védőnőkkel 

Április 

Lezáró szakasz: Május, Június 

- Szűréseken részvétel 

- Belső szakmai továbbképzés. (Szakmai 

nap szervezése, előadások tartása.) 

- Következő tanévi igények összeállítása 

Május 

- Éves munka értékelése, gyógytestnevelő 

naplók lezárása, átadása. 

- Vezetői ellenőrzés, értékelés. 

- Év végi beszámoló készítése a 

munkacsoport munkájáról. 

Június 

 

 

A munkacsoport tagjainak egyénileg vállalt kiemelt feladata(i) 

 

NÉV VÁLLALÁS(AI) EREDMÉNYE 

Turcsik Katalin Pályakezdő kolléga szakmai 

támogatása. 

Segítség csoport 

összeállításban, 

óraszervezésben. bemutató 

óra tartása 

Ratkóczi Enikő Ismeretbővítés, hospitálás Hospitálás 4 alkalommal, 

konzutáció kétszer 

Udvardi Beáta Pályakezdő kollégák szakmai 

támogatása. 

November óta tartós 

betegállományban volt 

Gerendai István Igényfelmérés Főállása egy iskolában van, 

így szakszolgálati feladatai 

háttérbe szorulnak  

 

Gyakornoki programban részt vesz 

 

KOLLÉGA NEVE GYAKORNOKI 

PROGRAMJÁNAK 

SZAKASZA 

MENTORA AZ ADOTT 

ÉVBEN 

Ratkóczi Enikő bevezető Turcsik Katalin 

   

 

Új kolléga szakmai beilleszkedésének támogatása 

 

PÁLYAKEZDŐ, ÚJ 

KOLLÉGA NEVE 

TÁMOGATÓ(K) KONZULTÁCIÓK 

IDŐPONTJA 

Ratkóczi Enikő Fenyvesi Zsolt 2 hetente 2015 január végéig 
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Közös Team tartása a tagintézményen belüli munkacsoportok között 

 

TERVEZETT DÁTUMA TÉMÁJA 

2014 december csapatépítés 

2015 június tanévzáró értekezlet 

2015 június csapatépítés- kirándulás 

 

 

 

Kollégáknál tervezett óralátogatások. tervezett formában évente max. 1 alkalom, a kötelező 

óraszámon felül. 

 

HOSPITÁLÓ KOLLÉGA 

NEVE 

AKINÉL HOSPITÁLT EREDMÉNYE 

Ratkóczi Enikő Turcsik Katalin Szeptembertől decemberig 4 

alkalommal 

 

Egyéb a munkacsoport szempontjából fontos észrevétel, kérdés (humánerőforrás, tárgyi, 

anyagi, stb.) 

A gyógytestnevelő munkacsoport és ennek a csoportnak a munkatársai van a legnehezebb 

helyzetben a szakszolgálaton belül.  

Míg korábban a tantestület tagjaként dolgoztak, figyelembe vették, hogy a munkarendjük 

optimális legyen. Jelenleg az alábbi súlyos problémákkal küzdenek nap mint nap: 

 kevesen vannak 

 nagyon sok az ellátatlan gyerek 

 kezelniük kell az iskola és a szülők szemrehányásait 

 nincs elég szabad terem az iskolákban 

 nincsenek eszközök 

 ésszerűtlen órarendhez kell, hogy alkalmazkodjanak 

 idegenek az iskolákban, gyakran így is kezelik őket 

 a munkájuk kevéssé illeszkedik a szakszolgálat egyéb feladataihoz 

 

A munkacsoport a 2014/15-ös tanévre tervezett programjait 90 %-ban teljesítette. 
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5. Ellenőrzés (belső)-értékelés tapasztalatai 

 

5.1 Ellenőrzés összegző tapasztalatai  

Szakmai ellenőrzés ütemezése az intézmény egészére  

 

Ellenőrzés 

ideje 

Ellenőrzés 

tárgya, területe 

Ellenőrzés 

módszere 

Ellenőrzésért felelős:   Az ellenőrzésről 

készült 

dokumentáció 

Szeptember Előző tanév 

kartonjainak a 

kezelése, zárása 

Kartonok átnézése tagintézmény igazgató Jegyzőkönyv az 

ellenőrzés 

tapasztalatairól 

Október Tűz- és 

munkavédelmi 

szemle 

Bejárás tagintézmény 

igazgató, tűz- és 

munkavédelemmel 

megbízott személy 

Jegyzőkönyv 

Október Selejtezésre váró 

eszközök, hiányok 

összegzése  

Eszközök átnézése tagintézmény 

igazgató, ügyintéző, 

önkormányzati felelős 

jegyzőkönyv 

November Csoport 

nyilvántartások 

átnézése 

Csoport karton tagintézmény igazgató Szóbeli, írásbeli 

visszacsatolás 

November A szeptemberi 

ellenőrzés után 

történt javítások 

átnézése 

Problémás 

kartonok átnézése 

tagintézmény igazgató Karton zárás 

szignálás 

December Logopédiai, 

gyógy testnevelő 

naplók  

Naplók áttekintése tagintézmény igazgató 

helyettes 

Napló 

bejegyzések, 

jegyzőkönyv 

Január Iskolaérettségi 

vizsgálat 

előkészítése 

Iratok és eszközök 

áttekintése 

munkacsoport vezetők Terv készítése 

 

Február Iskolaérettségi 

vizsgálatok  

 

Látogatás munkacsoport vezetők Szóbeli 

visszacsatolás 

Március 

 

Iskolaérettségi 

szakvélemények 

Szakvélemények 

áttekintése 

tagintézmény igazgató szv. aláírása, 

elfogadása 

Március Ellenőrző, 

értékelő látogatás, 

logopédusoknál 

Látogatás tagintézmény igazgató 

helyettes 

Szóbeli 

visszacsatolás 

Látogatási 

szempontsor 

Március Beiskolázási terv 

elkészítése 

 

Dokumentum tagintézmény igazgató 

és helyettes, 

munkacsoport vezetők 

 

Jegyzőkönyv, 

szavazás 

Április Ellenőrző, 

értékelő látogatás 

Látogatás tagintézmény igazgató Szóbeli és 

írásbeli 

visszacsatolás 

Látogatási 

szempontsor 

Április Szakmai eszközök Eszközlista Munkacsoport Eszközhiány 
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felmérése készítés 

 

vezetők beszámoló 

Május Szakértői 

vizsgálatok  

Összesítés, 

megbeszélés 

tagintézmény 

igazgató, ügyintéző 

Összefoglaló 

anyag, 

visszajelzések 

intézményeknek  

Június Naplók, kartonok  

Nyilvántartási 

lapok zárása 

Naplók áttekintése tagintézmény igazgató Írásos 

beszámolókon 

rögzítve az 

ellenőrzés 

eredménye 

 

Június Éves munka 

értékelése 

Tanév elemzése tagintézmény 

igazgató, helyettes 

Tanévzáró 

értekezlet 

jegyzőkönyv 

 

A szakmai ellenőrzés tapasztalatainak összesítése: A kartonokat heti rendszerességgel vezetik a 

munkatársak, ellenőrzés napló szinten csak év végén történik. A forgalom ellenőrzése az iktató 

rendszer és a statisztikai program NETAB segítségével történik. Minden szakvéleményt ellenőriz a 

vezető. 

A felmerült kockázatok összegzése: A sikertelen behívások rendkívül lelassítják a szakértői 

vizsgálatokat, nehéz követni miért húzódik el egy vizsgálat, így előfordul, hogy egy gyerek 

eltűnik, komoly energiákkal fejeződik be a vizsgálata. 

A 2015/2016 tanévre megfogalmazott javaslatok: Sokkal szigorúbb ellenőrzési rendszerbe kell 

helyezni a szakértői vizsgálatokat, a heti teameken szükséges egyeztetni a gyerekeket. 

 

5.2.Nevelési Tanácsadó, Szakértői bizottsági tevékenység, Korai fejlesztés Munkacsoport 

Szakmai ellenőrzés 

 

SZAKMAI ELLENŐRZÉS SZEMPONTJAI SZAKMAI ELLENŐRZÉS IDŐPONTJAI 

A gyermekekkel kapcsolatos terápiák, 

dokumentációk ellenőrzése:  

egyéni nyilvántartási lap és foglalkozási napló, 

szakértői vélemény, pedagógiai vélemény, 

iskolaérettségi vizsgálati eredmények. 

Előre egyeztetett időpont alapján, a tanév 

végén, minden munkatárssal személyesen. 

 

Minden gyereknél, ellenőrzés, elfogadás 

történik a megírás után egy héten belül 

 

A szakmai ellenőrzés tapasztalatainak összesítése: A kartonok évvégére rendezve vannak. 

Irattárba csak az a karton kerül, ahol szakértői vélemény vagy záró vélemény van a kartonban. A 

szakértői vélemények ellenőrzése elengedhetetlen, mert nagyon sok a hiba a szakvéleményekben. 

A felmerült kockázatok összegzése: A szakértői véleményeknél előfordul, hogy a kedvezmény 

megadás pontatlanul kerül meghatározásra, ilyenkor vélemény kiegészítést kell készíteni. Nagyon 

jó lenne, ha minél kevesebb ilyen kiegészítésre lenne szükség.   

A 2015/2016 tanévre megfogalmazott javaslatok: A szakértői vizsgálatkéréshez elkészítünk 

előre egy űrlapot, amelyet kitöltünk az iskolai vizsgálatkérés, a korábbi vizsgálatok és a szülői 

megbeszélés alapján. Ezen rögzítünk minden fontos tényezőt. Az űrlap kidolgozása a 

munkacsoport feladata. 
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5.3. Logopédia Munkacsoport Szakmai ellenőrzés  

Szempontja: a helyes diagnózis alapján tervezett terápia 

 

SZAKMAI ELLENŐRZÉS Az ellenőrzést végzi 

1. Alkonyi Mónika            Augusztin Annamária 

2. Augusztin Annamária     Ványi Ágnes 

3. Bereczky Márta              Augusztin Annamária 

4. Falusiné Lázár Emőke Ványi Ágnes 

5. Hámori Anna Augusztin Annamária 

6. Homoki Erzsébet         Ványi Ágnes 

7. Jakab Réka  Augusztin Annamária 

8. Kara Dóra Ványi Ágnes 

9. Korda Judit                     Augusztin Annamária 

10. Kosztákné Tamás Éva Ványi Ágnes 

11. Lódi Krisztina                  Augusztin Annamária 

12. Mikonya Ildikó            Ványi Ágnes 

13. Nyeste Ferencné 5 Augusztin Annamária 

14. Sturcz Attila                     Ványi Ágnes 

15. Szirtes Friderika                Augusztin Annamária 

16. Szujóné Lévai Zsuzsa     Ványi Ágnes 

17. Szűcs Antal Mór Augusztin Annamária 

18. Ványi Ágnes  Badacsonyiné Juhász Zsuzsanna 

19. Varga Katalin              Ványi Ágnes 

20. Ventilla Zsoltné          Augusztin Annamária 

 

 

 

SZAKMAI ELLENŐRZÉS SZEMPONTJAI SZAKMAI ELLENŐRZÉS 

IDŐPONTJAI 

Szakmai munka ellenőrzése Előre egyeztetett időpont 

alapján, óralátogatásokon 

félévkor és tanév végén. 
 

Adminisztráció ellenőrzése, kiemelten a határidők betartása 
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A szakmai ellenőrzés tapasztalatainak összesítése: Logopédus kollégáink többségének 

működése magas szakmai nívót képvisel. A látogatott terápiás foglalkozások az elméletre alapuló 

gyakorlati megvalósítás szép példái voltak. Kollégáink többsége törekedett az élménypedagógiai 

megoldások beemelésére. Ezen a területen azonban még van fejlődni valónk.  

Az adminisztráció tekintetében elégedettek lehetünk a határidős munkák leadására, a naprakészség 

azonban nem mindenkit jellemez. Az adminisztráció minőségével szemben azonban nem lehet 

kifogásunk. 

 

Felmerült kockázatok összegzése: Logopédusaink egy-egy intézményben többnyire magányosan 

működnek, amely nem kedvez a kollektív tapasztalatok átadásán alapuló tantestületi 

felelősségvállalásnak. A terápiás munka is nehezített, hiszen a nap szintű aktualitások kibeszélése 

nem történhet meg. Különösen fontos kezelni ezt az állapotot pályakezdő logopédusok esetében. 

 

A 2o15 - 2o16-os tanévre megfogalmazott javaslatok: Fontos feladat  különösen - a 

pályakezdőknél -  a szupervízió biztosítása,  nehezebben megközelíthető esetekben konzílium 

összehívása, és a gyakori óralátogatás egymás terápiás foglalkozásain. 

Az INYR rendszer kezelésének  maradéktalan elsajátítása. 

A szakértői vizsgálatok tagintézményi szintű protokolljának finomhangolása. 

 

5.4. Gyógytestnevelő Munkacsoport Szakmai ellenőrzés  

 

SZAKMAI ELLENŐRZÉS SZEMPONTJAI SZAKMAI ELLENŐRZÉS IDŐPONTJAI 

A gyermekekkel/tanulókkal kapcsolatos 

dokumentáció ellenőrzése (fejlesztési tervek, 

munkanapló) 

Előre egyeztetett időpont alapján félévkor, év 

végén.  

 

A szakmai ellenőrzés tapasztalatainak összesítése: A gyógytestnevelők korlátozottan tudnak 

csak jelen lenni az intézményben. De a bemutatott naplók alapján az adminisztrációjuk pontos. 

 

A felmerült kockázatok összegzése: legnagyobb kockázatot a szakember hiány (státusz hiány) 

jelent, amíg ez nem rendeződik nagyon nehéz új elvárásokat megfogalmazni. 

 

A 2015/2016 tanévre megfogalmazott javaslatok: Bevonni a munkatársakat a közösségi 

együttlétekbe. Továbbra is szorgalmazni a státusz bővítést. 
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6. Kapcsolatok 

 

Főigazgatósággal: Elektronikus formában a felmerült ügyek, intézendő feladatok függvényében, 

és személyesen Cegléden, meghívás alapján  

 

Tankerülettel: Elektronikus formában tartjuk a kapcsolatot, a tankerülettől megkapjuk 

ugyanazokat a tájékoztató anyagokat, mint az iskolák, negyedévente részt veszünk a tankerületi 

igazgatói értekezleteken. 

  

Önkormányzattal: A budaörsi önkormányzattal mint működtetővel napi szintű a kapcsolatunk, 

hetente kétszer számla aláírás miatt, havonta értekezlet miatt személyes megbeszélésekre is sor 

kerül. 3 technikai munkatárs (2 portás, 1 takarítónő) segíti a munkánkat de ők az önkormányzat 

alkalmazottai 

 

Óvodákkal, iskolákkal: A járás szinte összes oktatási-nevelési intézményével tartunk kapcsolatot 

igény szerint. Minden intézményből fogadunk gyereket fenntartótól függetlenül. 

Esetmegbeszélésre, hospitálásra szakmai döntés alapján megyünk ki. 

 

Gyermekjóléti Szolgálattal, Családsegítővel,  

 

Intézmény megnevezése Időpontja Eredménye 

Budaörsi gyermekjóléti 

szolgálat 

Rendszeresen 2 havonta az ő 

meghívásuk szerint 

nagyon jó a kapcsolatunk 

Budaörsi gyermekjóléti 

szolgálat 

Rendszeresen 

esetmegbeszélésre velük 

egyeztetett időpontban 

nagyon jó a kapcsolatunk 

Biatorbágyi gyermekjóléti 

szolgálat 

Rendszeresen 2 havonta az ő 

meghívásuk szerint 

nagyon jó a kapcsolatunk 

Budakeszi gyermekjóléti 

szolgálat 

Az ő meghívásuk szerint nagyon jó a kapcsolatunk 

A járás területén található 

összes gyermekjóléti 

szolgálattal, akiknek éves 

beszámolót készítünk 

Az éves jelzőrendszeri 

találkozók tavasszal, amelyet 

az intézmények szerveznek. 

Beszámolót készítünk. 

nagyon jó a kapcsolatunk 

 

7. Dolgozói és gyermek baleseti statisztika 

Sem dolgozói sem gyerek baleset nem történt a tanév során. 

 

 Dátum: Budaörs, 2015. 06. 18.  

 

 

 

 

 

                                     Badacsonyiné Juhász Zsuzsanna 

         mb. Tagintézmény-igazgató 


